LUunnuupgpuyeckun gaTymk npuonumkeHus

E2A

[podosmKkumerbHbIU CPOK CI1yXK6bI
rpu exxeOHe8HOM UCMOob308aHUU
6r1a2o0apsi 8bICOKOMY Kayecmeay

* lLinpokas obnacTb npMmeHeHust briarogaps MogynbHON
KoHLenuum

* CKOHCTPYMPOBaHbI 1 UCTbITaHbl B pacyeTe Ha ANUTENbHbIN
CPOK CryX0bl

« CteneHb 3awwmThl IP67 1 IP69k ans makcumanbHoOM 3auThl
B YCITOBMSIX MOBbILLEHHON BNaXHOCTU MpW 3KChnyaTaumnm

* HenameHHoO BbICOKMIN ypoBEHb KavecTBa bnarogaps
cneuuanbHOMy TEXHOMOMMYECKOMY npoLeccy
Npou3BOACTBA

» [laTymKn Ha HanpsXXeHne NOCTOSIHHOIO TOKa, C 3-NPOBOAHOMN
N 2-NPOBOAHON CXEMOW NOAKMYEHNSA

* Mogenu ¢ HopmanbHO Pa3oMKHYTHIM BbIXO4OM, C
HOPMarbHO 3aMKHYTbIM BbIXOAOM U C COMPSHKEHHBIMU
Bbixogamu (HP+H3)

« PacctosiHne cpabatbiBaHust 4o 30 MM

* [pumeHsiIoTCS Kopryca 13 cTanu 1 naTyHu

* Mogenu co BCTpoeHHbIMU kKabensimm pasnmyHoro avamertpa
U C U30nauUMen U3 pasnuyHbIX MaTepuanos, Mogenu ¢
pasbemamu M8 n M12, mogenu co BCTPOEHHbIMY kabensimm
C pa3beMamu Ha KoHLax

NHdopmaumsa ona 3akasa

OMmRoON

3-npoBogHble Mmogenu noctosiHHoro Toka (HP + H3: 4-npoBogH., nocT. Toka) 2

OnuHa

PaccTosHue

Paamep c%zsﬂ.:l_ Kngzg;ue Ivll(z-;;en%taan p(eggf_‘::?n ':,Icha.';" Bb-ll-;ltl).lna HopmanbHo pa(:i;gl)KHyTblM BbIX0A4 HopmankHo S?I-II‘:‘:()HYTHM BbIXOA
PNP E2A-S08KS02-WP-B1 2M E2A-S08KS02-WP-B2 2M
gngoeHHblM 27(40) NPN E2A-S08KS02-WP-C12M E2A-S08KS02-WP-C2 2M
kabenem 49 (62) PNP E2A-S08LS02-WP-B1 2M E2A-S08LS02-WP-B2 2M
NPN E2A-S08LS02-WP-C1 2M E2A-S08LS02-WP-C2 2M
27 (43) PNP E2A-S08KS02-M1-B1 E2A-S08KS02-M1-B2
Pasbem NPN E2A-S08KS02-M1-C1 E2A-S08KS02-M1-C2
M12 49 (65) PNP E2A-S08LS02-M1-B1 E2A-S08LS02-M1-B2
SKpaHUPO- | 5 o NPN E2A-S08LS02-M1-C1 E2A-S08LS02-M1-C2
BaHHbIe ' 27 (39) PNP E2A-S08KS02-M5-B1 E2A-S08KS02-M5-B2
Pasbem NPN E2A-S08KS02-M5-C1 E2A-S08KS02-M5-C2
M8 (3-KkoHT.) 49 (61) PNP E2A-S08LS02-M5-B1 E2A-S08LS02-M5-82
NPN E2A-S08L.S02-M5-C1 E2A-S08LS02-M5-C2
PNP E2A-S08KS02-M3-B1 E2A-S08KS02-M3-B2
Pasbem 27(39) NPN E2A-S08KS02-M3-C1 E2A-S08KS02-M3-C2
M8
(4-KoHT.) 49 (61) PNP E2A-S08LS02-M3-B1 E2A-S08LS02-M3-B2
M8 )':;féwag NPN E2A-S08L.S02-M3-C1 E2A-S08LS02-M3-C2
canel | 57 40) PNP E2A-S08KNO4-WP-B1 2M E2A-S08KN04-WP-B2 2M
Co NPN E2A-S08KNO4-WP-C12M E2A-S08KN04-WP-C2 2M
kaconom 49 (62) PNP E2A-S08LNO4-WP-B1 2M E2A-S08LNO04-WP-B2 2M
NPN E2A-S08LNO4-WP-C1 2M E2A-S08LN04-WP-C2 2M
27 (43) PNP E2A-S08KN04-M1-B1 E2A-S08KN04-M1-B2
Pasbem NPN E2A-S08KN04-M1-C1 E2A-S08KN04-M1-C2
M12 49 (65) PNP E2A-S08LN04-M1-B1 E2A-S08LN04-M1-B2
:‘:sg?a' 40w NPN E2A-S08LNO4-M1-C1 E2A-S08LNO04-M1-C2
BaHHble ’ PNP E2A-S08KN04-M5-B1 E2A-S08KN04-M5-B2
Pazbem 27(39) NPN E2A-S08KN04-M5-C1 E2A-S08KN04-M5-C2
M8
(3-KOHT.) 49 (61) PNP E2A-S08LN04-M5-B1 E2A-S08LN04-M5-B2
NPN E2A-S08LN04-M5-C1 E2A-S08LN04-M5-C2
PNP E2A-S08KN04-M3-B1 E2A-S08KN04-M3-B2
Pasbem 27(39) NPN E2A-S08KN04-M3-C1 E2A-S08KN04-M3-C2
M8
(4-koHT.) 49 (61) PNP E2A-S08LN04-M3-B1 E2A-S08LN04-M3-B2
NPN E2A-S08LN04-M3-C1 E2A-S08LN04-M3-C2

E2A 1



OMmRON

OnuHa

Paswop | cpesur | Mogmosoune | Mersan | peeoaoi | Tun | paaouiiyrut sixon | HoPMaTeto smukyTuA | Conpaxcatitie suon
AnuHa) (HP)
PNP | E2AM12KS04WP-B12M | E2A-M12KS04-WP-B2 2M | E2A-M12KS04-WP-B3 2M
Co " 34 (50) NPN | E2AM12KS04WP-C12M | E2A-M12KS04-WP-C2 2M | E2A-M12KS04-WP-C3 2M
BCTPOEHHbIM ﬂaTyHb
KaBenom 56 (72) PNP | E2AM12LS04-WP-B12M | E2A-M12LS04-WP-B2 2M | E2A-M12LS04-WP-B3 2M
NPN | E2A-M12LS04-WP-C12M | E2A-M12LS04-WP-C22M | E2A-M12LS04-WP-C3 2M
34 (48) PNP | E2AM12KS04-M1-B1 E2A-M12KS04-M1-B2 E2A-M12KS04-M1-B3
Pashem " NPN | E2A-M12KS04-M1-C1 E2A-M12KS04-M1-C2 E2A-M12KS04-M1-C3
M12 Naryxe PNP | E2A-M12LS04-M1-B1 E2A-M12LS04-M1-B2 E2A-M12LS04-M1-B3
Sxparupo- | , o\ %6 (70) NPN | E2A-M12LS04-M1-C1 E2A-M12LS04-M1-C2 E2A-M12LS04-M1-C3
BaHHbIe : 34 (48) PNP | E2AM12KS04-M5-B1 E2A-M12KS04-M5-82 -
Pashem " NPN | E2A-M12KS04-M5-C1 E2A-M12KS04-M5-C2 -
M8 (3-kowr.) | 1aTyHe PNP | E2A-M12LS04-M5-B1 E2A-M12LS04-M5-B2 .
%6 (70) NPN | E2A-M12LS04-M5-C1 E2A-M12LS04-M5-C2 -
34 (48) PNP | E2AM12KS04-M3-B1 E2A-M12KS04-M3-B2 -
Pashem " NPN | E2A-M12KS04-M3-C1 E2A-M12KS04-M3-C2 -
M8 (4-kon.) | T1aTyHE PNP | E2A-M12LS04-M3-B1 E2A-M12LS04-M3-B2 .
V12 %6 (70) NPN | E2A-M12LS04-M3-C1 E2A-M12LS04-M3-C2 -
PNP | E2AM12KNOS8-WP-B12M | E2A-M12KNO8-WP-B2 2M | E2A-M12KNO8-WP-B3 2M
Co " 34 (50) NPN | E2AM12KNOS8-WP-C12M | E2A-M12KNOB-WP-C2 2M | E2A-M12KNO8-WP-C3 2M
BCTPOEHHbIM ﬂaTyHb
KaBenom 56 (72) PNP | E2AM12LNOB-WPB12M | E2A-M12LNO8-WP-B22M | E2A-M12LNO8-WP-B3 2M
NPN | E2A-M12LNO8-WP-C12M | E2A-M12LNO8-WP-C2 2M | E2A-M12LNO8-WP-C3 2M
34 (48) PNP | E2A-M12KNO8-M1-B1 E2A-M12KNO8-M1-B2 E2A-M12KN08-M1-B3
Pasbem " NPN | E2A-M12KNO8-M1-C1 E2A-M12KNO8-M1-C2 E2A-M12KS08-M1-C3
M12 Naryxe PNP | E2A-M12LNO8-M1-B1 E2A-M12LN08-M1-B2 E2A-M12LS08-M1-B3
E:gg?a- 6.0 1 %6 (70) NPN | E2A-M12LNO8-M1-C1 E2A-M12LN08-M1-C2 E2A-M12LS08-M1-C3
BAHHIE : 34 (48) PNP | E2A-M12KNO8-M5-B1 E2A-M12KN08-M5-B2 o
“P/IagabeM — NPN | E2A-M12KNO8-M5-C1 E2A-M12KN08-M5-C2 -
(3-KoHT.) Y 56 (70) PNP | E2A-M12LN08-M5-B1 E2A-M12LN08-M5-B2 -
NPN | E2A-M12LN08-M5-C1 E2A-M12LN08-M5-C2 -
34 (48) PNP | E2A-M12KNO8-M3-B1 E2A-M12KN08-M3-B2 o
“P/IagabeM — NPN | E2A-M12KNO8-M3-C1 E2A-M12KN08-M3-C2 -
(4-KoHT) Y 56 (70) PNP | E2A-M12LNO8-M3-B1 E2A-M12LN08-M3-B2 -
NPN | E2A-M12LN08-M3-C1 E2A-M12LN08-M3-C2 -
PNP | E2AM18KS08-WP-B12M | E2A-M18KS08-WP-B2 2M | E2A-M18KS08-WP-B3 2M
Co " 39(59) NPN | E2AM18KS08-WP-C1 2M | E2A-M18KS08-WP-C22M | E2A-M18KS08-WP-C3 2M
BCTPOEHHbIM ﬂaTyHb
KaBenom 61(61) PNP | E2AM18LS08-WP-B12M | E2A-M18LS08-WP-B22M | E2A-M18LS08-WP-B3 2M
NPN | E2A-M18LS08-WP-C12M | E2A-M18LS08-WP-C22M | E2A-M18LS08-WP-C3 2M
PNP | E2A-M18KS08-M1-B1 E2A-M18KS08-M1-B2 E2A-M18KS08-M1-B3
Pasbem " 39(539) NPN | E2A-M18KS08-M1-C1 E2A-M18KS08-M1-C2 E2A-M18KS08-M1-C3
M12 Naryne PNP | E2A-M18LS08-M1-B1 E2A-M18LS08-M1-B2 E2A-M18LS08-M1-B3
SKparupo- | g o\ 61(7%) NPN | E2A-M18LS08-M1-C1 E2A-M18LS08-M1-C2 E2A-M18LS08-M1-C3
BaHHbIe : PNP | E2AM18KS08-M5-B1 E2A-M18KS08-M5-82 -
Pasbem " 39(53) NPN | E2A-M18KS08-M5-C1 E2A-M18KS08-M5-C2 .
M8 (3-ron.) | 1aTyHE PNP | E2A-M18LS08-M5-B1 E2A-M18LS08-M5-B2 .
61(7%) NPN | E2A-M18LS08-M5-C1 E2A-M18LS08-M5-C2 -
30 (59) PNP | E2AM18KS08-M3-B1 E2A-M18KS08-M3-B2 -
Pasbem " NPN | E2A-M18KS08-M3-C1 E2A-M18KS08-M3-C2 -
M8 (4-kon.) | T1aTyHE PNP | E2A-M18LS08-M3-B1 E2A-M18LS08-M3-B2 .
1 61(7%) NPN | E2A-M18LS08-M3-C1 E2A-M18LS08-M3-C2 -
PNP | E2AM18KN16-WP-B12M | E2A-M18KN16-WP-B2 2M | E2A-M18KN16-WP-B3 2M
Co " 39(59) NPN | E2AM18KN16-WP-C12M | E2A-M18KN16-WP-C22M | E2A-M18KN16-WP-C3 2M
BCTPOEHHbIM ﬂaTyHb
KaBenem 61(61) PNP | E2AM18LN16-WPB12M | E2A-M18LN16-WP-B22M | E2A-M18LN16-WP-B3 2M
NPN | E2A-M18LN16-WP-C12M | E2A-M18LN16-WP-C22M | E2A-M18LN16-WP-C3 2M
PNP | E2A-M18KN16-M1-B1 E2A-M18KN16-M1-B2 E2A-M18KN16-M1-B3
Pasbem " 39(53) NPN | E2A-M18KN16-M1-C1 E2A-M18KN16-M1-C2 E2A-M18KS16-M1-C3
M12 Naryne PNP | E2A-M18LN16-M1-B1 E2A-M18LN16-M1-B2 E2A-M18LS16-M1-B3
:':gg?a- 160 m 61(7%) NPN | E2A-M18LN16-M1-C1 E2A-M18LN16-M1-C2 E2A-M18LS16-M1-C3
R : 30 (59) PNP | E2A-M18KN16-M5-B1 E2A-M18KN16-M5-B2 .
Pashem " NPN | E2A-M18KN16-M5-C1 E2A-M18KN16-M5-C2 -
M8 (3-kow.) | 1aTyHe PNP | E2A-M18LN16-M5-B1 E2A-M18LN16-M5-B2 .
61(7%) NPN | E2A-M18LN16-M5-C1 E2A-M18LN16-M5-C2 -
PNP | E2A-M18KN16-M3-B1 E2A-M18KN16-M3-B2 .
Pasbem 3 39(83) NPN | E2A-M18KN16-M3-C1 E2A-M18KN16-M3-C2 -
M8 (4-kon.) | T1aTyHe PNP | E2A-M18LN16-M3-B1 E2A-M18LN16-M3-B2 .
61(7%) NPN | E2A-M18LN16-M3-C1 E2A-M18LN16-M3-C2 -
2 Lnnungpuyeckne gatyamkm npubnmxkeHns




OMmRoON

OnunHa
PaccrosiHue o HopmanksHo -
Marepuan e3660B0M Tun ~ HopmanbHO 3aMKHYTbIN ConpsiXeHHble BbIXoAbl
Pasmep c|;a6a'n=|- Moakniouenne Kopn';ca qgc-m (obwas | Buixoma | PA3OMKHYTLIA Buixon P sLixon (H3) y P (HP + H3)
aHUA ‘AnuHa) (HP)
14 60 PNP | E2AM30KST5WPB12M | E2A-M30KS15-WP-B2 2M | E2A-M30KS15-WP-B3 2M
Co ) NPN | E2AM30KST5WP-C12M | E2A-M30KS15-WP-C22M | E2A-M30KS15-WP-C3 2M
BCTPOEHHBIM | laTyHb™
gy 66 (80) PNP | E2AM30LS15WP-B12M | E2AM30LS15-WP-B22M | E2A-M30LS15-WP-B3 2M
NPN | E2AM30LST5WP-C12M | E2AM30LS15-WP-C22M | E2A-M30LS15-WP-C3 2M
2458) PNP | E2A-M30KS15-M1-B1 | E2A-M30KS15-M1-B2 | E2A-M30KS15-M1-B3
Pastem s NPN | E2A-M30KS15-M1-C1 | E2A-M30KS15-M1-C2 | E2A-M30KS15-M1-C3
M12 Narye 66 (£0) PNP  |E2A-M30LS15-M1-B1 | E2A-M30LS15-M1-B2 | E2A-M30LS15-M1-B3
3P0~ | 15 0 v NPN | E2A-M30LS15-M1-C1 | E2A-M30LS15-M1-C2 | E2AM30LS15-M1-C3
BaHHbIE ’ 2458) PNP | E2A-M30KS15-M5-B1 | E2A-M30KS15-M5-82 | - - -
Pastem s NPN | E2A-M30KS15-M5-C1 | E2A-M30KS15-M5-C2 | - - -
Gaowr) | ATYRe 66 (50) PNP | E2A-M30LS15-M5-B1 | E2A-M30LS15-M5-B2 | - - -
NPN | E2A-M30LS15-M5-C1 | E2A-M30LS15-M5-C2 | - --
PNP | E2A-M30KS15-M3B1 | E2A-M30KS15-M3-B2 | ---
o 44 (58)
Pastem s NPN | E2A-M30KS15-M3-C1 | E2A-M30KS15-M3-C2 | ---
(oonr) | YR 66 (50) PNP | E2A-M30LS15-M3-B1 | E2A-M30LS15-M3-B2 | ---
NPN | E2A-M30LS15-M3-C1 | E2A-M30LS15-M3-C2 | ---
M30 44 (64) PNP | E2A-M30KN20-WP-B12M | E2A-M30KN20-WP-B22M | E2A-M30KN20-WP-B3 2M
20,0 Cw. npu-
MM co ” ﬁ,,e“ﬂa:%) NPN | E2AM30KN20-WP-C12M | E2A-M3OKN20-WP-C22M | E2A-M30KN20-WP-C3 2M
BCTPOEHHBbIM | [laTyHb
200 kaberiem 66 (86) PNP | E2A-M30LN30-WP-B12M | E2A-M30LN30-WP-B22M | E2A-M30LN30-WP-B3 2M
0 MM
NPN | E2AM30LN3O-WP-C12M | E2A-M30LN30-WP-C22M | E2A-M30LN30-WP-C3 2M
44 (58) PNP | E2A-M30KN20-M1-B1 | E2A-M30KN20-M1-B2 | E2A-M30KN20-M1-B3
20,0 Cw. nput-
" bastem R ﬁ,,e“ﬂa:%) NPN | E2A-M30KN20-M1-C1 | E2A-M30KN20-M1-C2 | E2A-M30KN20-M1-C3
200 M12 66 (80) PNP | E2A-M30LN30-M1-B1 | E2A-M30LN30-M1-B2 | E2A-M30LN30-M1-B3
MM
Heokpa- ‘ NPN | E2A-M30LN30-M1-C1 | E2A-M30LN30-M1-C2 | E2A-M30LN30-M1-C3
HUpO-
e 44 (58) PNP | E2A-M30KN20-M5-B1 | E2A-M30KN20-M5-82 | ---
20,0 Mm Cwm. npu-
Pastem s ﬁ,,eanﬁe) NPN | E2A-M30KN20-M5-C1 | E2A-M30KN20-M5-C2 | ---
M8 (3-kont.) | 1aTyHB
PNP | E2A-M30LN30-M5-B1 | E2A-M30LN30-M5-82 | ---
30,0 Mm 66 (80)
NPN | E2A-M30LN30-M5-C1 | E2A-M30LN30-M5-C2 | ---
44 (58) PNP | E2A-M30KN20-M3-B1 | E2A-M30KN20-M3-B2 | ---
20,0 vm (Cm. npu-
Pastem 5 | mevarine) |NPN | E2A-M30KN20-M3-C1 | E2A-M30KN20-M3-C2 | ---
M8 (4-konr.) | T1aTyHb
PNP | E2A-M30LN30-M3-B1 | E2A-M30LN30-M3B2 | ---
30,0 Mm 66 (80)
NPN | E2A-M30LN30-M3-C1 | E2A-M30LN30-M3-C2 | ---

*1. Cneuudmkauma HepxaseloLlen cTanu, npumeHsiemoit ansa kopnyca: 1.4305 (W.-No.), SUS 303 (AISI), 2346 (SS). Ecnun TpebyeTcs apyroi Tun HepxasetoLen
cTanu, obpaluaiitech, noxanyincra, B crnyx6y TexHnyeckon nogaepxku OMRON.

*2.
*3.

Mo Bonpocam npno6peTeHns 2-NpoBOAHbIX MOAENEN NOCTOSIHHOrO Toka obpallanTech, noxanyicra, B cnyx0y TexHuyeckon nogaepxxkn OMRON.
Takke NOCTaBNSATCA MOAENW C KOPMNYCOM U3 HepxaBetoLlel ctanu. ObpaluaniTech, noxanyincra, B cnyxby TexHudeckon nogaepxkn OMRON.

MprumMeyaHue: HeaskpaHupoBaHHble gaTuMku pasmepa M30 C yABOEHHbIM paccTosiHeM cpabaTbiBaHWst M KOPOTKAM KOPMYCOM Hemnb3si MOHTVMPOBAaTb Ha
METansIMYeckylo MOBEPXHOCTb, MOCKOSIbKY Mpu 3TOM He cobniopatoTcs TpeboBaHWs K pasfenuTenbHoMy WHTepBany. Ona aTux uenewn
npeaycMOTPEHbI MOLENW CO CTaHAaPTHLIM paccTosiHueM cpabaTtbiBaHus.

E2A



Cnocobbl nogkntoYeHns

OMmRON

Hatumkn E2A nocTtaBnstoTcsa co cnegywownMm pasbeMmamm n matepuanamm kabens:

Mogenu co BCTpOeHHbIM kabenem

(T D

CraHpapTHas anvHa kabene: 2 M u 5 m.
Ecnun Tpebytotca apyrne onvHel kabenen, obpalianTtechs,
noxanywcra, B cnyxoy TexHudeckon nogaepxkn OMRON.

CraHpapTHbIn matepuan kabens: NMBX (anametp 4 mm) -WP

[pyrne Bo3MOXHbIe MaTepuarnsl U pasmepbl kabenen:

- MBX (anametp 6 Mm) -WS
- Monunypetan/NBX —

O6ono4ka 13 nonuypetaHa (amameTp 4 Mm) -WA
- Monuypetan/TNBX —

O6ono4ka 13 nonuypetaHa (amameTp 6 Mm) -WB

- PoboTtoTexHunyeckun kabenb,
MBX (amameTtp 4 mm) -WR

Mopgenu co BCTPOEHHbIM kabenem ¢ pa3bemMoM Ha KOHLe

ey ™

Bce mogenu co BCTPOEHHbIM kabenem MOTyT NOCTaBNATbCA
C pasbemMamMu.

CraHpapTHble pa3bembl Ha KOHLUax kabenen:

-M12 M1J
- M8 (4-KOHTaKTHBbI) M3J
- M8 (3-KOHTaKTHbIW) M5J

Mo 3anpocy MoryT GbITb YCTAHOBIEHBI APYrMe pasbemsl.

Mogenu ¢ pasbemamu

DD

CrtaHpapTHble pa3bemsbl:

M12, M8 (4- unu 3-KOHT.) -M1, -M3, -M5

LiunuHapuyeckne gatyumkm npubnmxeHms



OMmRoON

PacwndpoBka Homepa moaenu

E2AL - 0OC0-0-010-000]

1 2 34567 8 910 1112
Mpumep: E2A-M12LS04-M1-B1 [1BoliHOE cTaHOapTHoe paccTosiHve, pasmep M12, ANWHHBIN KOpMNyC, 3KpaHUPOBaHHBIA, Sn=4 MM,
pasbem M12, Bbixog PNP-HP
E2A-S08KN04-WP-B1 5M [iBonHOE cTaHAapTHOe paccTosiHue, pa3mep M8, HepxaBetoLas cTtarnb, KOPOTKUIA Kopnyc,

HE3KpaHMPOBaHHbIN, Sn=4 MM, BCTPOEHHbIV kabenb B MBX-o6omnouke, Boixoa PNP-HP,

nnuHa kabens =5 m

1. Cepusa paTymka 8. Cnoco6 noaknioyeHus

E2A WP: BCTPOEHHbIV kabenb B [BX-o6onouke,

2. Tun namepeHus avametp 4 Mm (CTaHOapTHbIN)

Mponyck: [IBOAHOE CTAHAAPTHOE PACCTOSHME WS: BCTPOEHHbIN kabenb B MNBX-o6ono4yke, anametp 6 MM

3. ®opwma u MaTepuan Kopnyca WR: BCTPOEHHbI POBOTOTEXHMUYECKMIA Kabenb
B NBX-06ono4ke, avameTp 4 Mm
M: LinnnHapuyeckuin Kopnyc n3 natyHu,

C MeTpUUECKoi pesbboit WA: BCTPOEHHBIV kabenb, nonuypetan/MNBX

(obonoyka 13 nonuypetaHa), auameTp 4 Mm
S: LinnuHapryecknii Kopnyc 13 HepXkaBeroLLen ctanu,

C MeTpHIeckon peabboit WB: BCTPOEHHbIV kabenb, nonnypetan/MNBX

(obonoyka 13 nonuypetaHa), auameTp 6 Mm
4. Pa3mep kopnyca

08: 8 um M1: Pasbem M12 (4-KOHTaKTHbIN) *

12: 12 Mm M3: Pa3sbem M8 (4-kOHTaKTHBbIN)

18: 18 Mu M5: Pa3zbem M8 (3-KOHTaKTHbIN)

30: 30 Mm
5. Anuka kopnyca M1J BCTPOEHHbIN kabenb ¢ pasbeMom M12 Ha KoHLe

K: CTtangapTHas anvHa (4-KOHTaKTHbIN)

L: [nuHHBIN KOpnyC M3J BCTPOEHHbIV Kabenb ¢ pasbemom M8 Ha koHLe
6. OkpaH (4-KOHTaKTHbIN)

s: 3KPaHMPOBAHHbIA M5J BCTPOEHHbIV Kabernb ¢ pasbemom M8 Ha koHue

(3-KOHTaKTHbIW)
N: HeakpaHupoBaHHbIN

9. Tun UCTOYHMKA NUTAHUA U TUN BbIXxoAa
7. PaccrosiHue cpabatbiBaHus .
B: MocT. Toka, 3-npoBogHbIn PNP-Bbixoa
Yucnosoe 3HaveHune: PacctosiHue cpabaTbiBaHUs: C OTKPLITLIM KOMIEKTOPOM

Hanpumep, 02 = 2 MM, 16 = 16 Mm

C: MNocT. Toka, 3-npoBoaHbI NPN-BbIXoA
C OTKPbITbIM KOIMNIEKTOPOM
D: MocT. Toka, 2-NpOBOAHbIN
E: MocT. Toka, 3-npoBoaHbI NPN-BbIxo4 HanpshkeHnst
F: MNocT. Toka, 3-npoBoaHbIn PNP-BbIxo4 HanpsXeHus

10.CocTosiHMe Bbixoaa

1:
2:
3:

HopmanbHo pasomkHyTbIn (HP)
HopmanbHo 3amkHyTbIN (H3)
ConpsixeHHbin (HP+H3)

11.0cobeHHOCTU (HanpuMep, MaTepuan kabens,
yacToTa reHepauum)

12.AnnHa kabens
Mponyck: Mogenk ¢ pasbemMom
Yucnosoe 3HavyeHue:AnnHa kabens

Mpumevanune: *[Ons 2-NpoBOAHbIX MoAeneln NOCTOSIHHOTO Toka C pa3beMoM
M12 npumeHsieTcs o6o3HaveHune '-M1G'

E2A 5



OMmRON

TexHn4yeckne xapakTepucTukm

[aTumkn Ha HanpsPKeHMe NOCTOSIHHOMO TOKa, 3-NPOBOAHbIE /
JaTtunku Ha HanpsXXeHne NOCTOSHHOrO Toka, 4-nposofHble (HP+H3)
M8

Pa3mep M12

Tun

OKpaHUpoBaHHbIe

HeakpaHupoBaHHbIe

OKpaHUpoBaHHbIe

HeakpaHupoBaHHbIe

E2A-S08[1S02-[1[-B1
E2A-S08[1S02-[1[-C1

E2A-S08[IN04-[1]-B1
E2A-S08[IN04-[1]-C1

E2A-M120]S04-[1[1-B[]
E2A-M12[1S04-[1[1-C[]
E2A-S12[1S04-[][1-BLJ

E2A-M120IN08-[I[]-B[!
E2A-M12[IN08-[I]-C[]
E2A-S12[IN08-1[-BLJ

MNapameTp E2A-S12[1S04-[1[]-C[] | E2A-S12[IN08-[|[I-C[]
PaccTosHue cpabatbiBaHus 2 MM £10% 4 mm £10% 4 mm £10% 8 mm £10%
YcTaHaBnMBaemMoe paccTosiHne 010 1,6 Mm 000 3,2 Mm 000 3,2 Mm 0 0o 6,4 Mmm

'vctepesnc Makcmmym 10% oT paccTosiHusA cpabaTtbiBaHus
. YepHble MeTansbl (Mpy o6HapyXeHUn 06 bEKTOB 13 LIBETHLIX METAINOB PaccTosiHMe cpabaTbiBaHUs
O6HapyxuBaeMblii 06beKT yYMEHbLIAETCS).
CraHpapTHbIM OBHapyX1BaeMbIn
0BLekT (Msrkas cTans ST37) 8x8x1 mMm 12x12x1 Mm 12x12x1 Mm 24x24x1 Mm
YacToTa cpabaTtbiBaHus (cM. npum. 1) 1500 My 1000 My 1000 My 800 Ny
HanpsxeHue nctovHmka nutaHus 12 po 24 B=, nynbcauum (pa3max): makc. 10%
(amanasoH paboyrx HanpsXeHWUiA) (10 po 32 B=)
MoTpebneHue Toka Make. 10 MA

(3-npoBoAH., NOCT. TOKa)

Mogenu -B: PNP ¢ OTKpbITbIM KONIEKTOPOM

Tun seixona Mopenu -C: NPN ¢ OTKpbITbIM KONIEKTOPOM
Tok Harpysku _

N r— (CM. npumevatme 2) Makc. 200 MA (makc. 32 B=)

BoXOA OcrarouHoe Makc. 2 B (npu Toke Harpysku 200 MA n gnuHe kabens 2 m)
HanpseHue ) Y

WHaukaTop WHaunkaTtop cpabaTbiBaHWA (xenTbi cBETOAMNOA)

Mopenu -B1/-C1: HP

Moaenu -B2/-C2: H3

Mopgenu -B3/-C3: HP + H3

Bonee nogpobHo nHdOpMaums npeacTaBneHa Ha BpeMeHHbIX gnarpammax. (CM. npumevaxue 4).

3awwmTa BbIxoda OT 06paTHOI NONSPHOCTY,
3alMTa OT 06pPaTHON NOMSIPHOCTM MO NUTaHWIO,
orpaHUYeHVe NepeHanpsiKeHui, 3alwmTa ot
KOPOTKOrO 3aMblKaHUsl

OkcnnyaTtaums: o1-40° C go 70° C; XpaHeHue: ot 40°C fo 85°C
(6e3 obneneHeHNs UK KOHAEHcaLUK)

Makc. ¥10% oT paccTosiHusi cpabaTbiBaHus npu 23° C B AnanasoHe Temnepatyp ot 25°C go 70°C
Makc.£15% ot pacctosHus cpabateiBaHus npu 23° C B AnanasoHe Temnepatyp ot -40°C go 70°C

Skennyatauus: ot 35% Ao 95%; XpaHerwue: ot 35% 0o 95%

Makcumym 1% oT paccTosiHusa cpabaTbiBaHWs B npedenax HOMUHanNbHOro HanpsixeHna15%
MuHumym 50 MOm (npu HanpsbkeHun 500 B=) Mexay TOKOHECYLLMMM YacTAMU U KOPMYCOM
1000 B~, 50/60 I'u, B Te4eHne 1 MUH MexOy TOKOHECYLLMMMW YaCTSAMMU 1 KOPMYyCOM

10 po 55 'y, c asonHom amnnutygon 1,5 Mm No 2 Yaca B kKaxxaom u3 HanpasneHun X, Y n Z

CocTosiHMe Bbixoaa
(npv NpnbnuxeHun obHapyxnBaemoro
obbekTa)

3awumTta ot 06paTHON NOMSAPHOCTM NO NUTAHMIO,
orpaHvuYeHne nepeHanpskeHui, 3awmTa ot
KOPOTKOro 3aMblKaHUA

SHeKTpVNeCKaﬂ 3awmTa

Temnepatypa okpyaroLiero Bosgyxa

BnusHue TemnepaTtypbl
(cm. npumevaHune 2)

BnaxHocTb

BnusHne HanpspkeHus

ConpoTuBneHne nsonsumum
OnekTpryeckas NPOYHOCTb ANANEKTPUKA
BubpoycTonumsoctb

500 m/c2, 10 pa3 B KaxaoM U3 HanpaeneHuii X, Y u Z | 1000 m/c2, 10 pa3 B kaxnom U3 Hanpaeneruni X, Y uZ

IP67 B cooTB. ¢ IEC 60529
IP69k B coots. ¢ DIN 40050
3OMC B cooTB. ¢ EN60947-5-2

Mopenu co BCTpoeHHbIM kabenem (cTaHaapTHbI kabenb: MBX, aguameTp 4 MM, anvHa 2 m)
MHdopmaumsa o gpyrnx maTepuanax, NpuMeHsieMbiX 4118 U3roToBneHus kabens, anvHax kabens u
paszbemax M8/M12 conepxutcsi B pasgene "lMogkntoyeHune”.

Mpnbnns. 65 r Mpnbnuns. 85r

YpaponpoyHocTb

CooTBeTCTBME CTaHAapTam
(cm. npumevaHue 3)

Cnocob nogknioyeHns

Mopenwu ¢ kabenem

Bec

(B ynakoBke) | Mogenu ¢ pasbeMom

Mopenu c pasbemom M12: npnbnus. 20 r
Mopaenu c pasbemom M8: npubnus. 15

Mpn6nns. 35t

Kopnyc

Hepxasetowas ctanb

HukenuposaHHas naTtyHb U HepXKaBetoLana cTanb

Pa6oyas nosepxHocTb

PBT (nonubytuneHtepedTanar)

MaTepuan KaGenb

CrtangapTHbii kabenb: MBX, anameTp 4 mm.

WHbopmaums o Apyrvx Matepuanax unv auamerpax kabensi cooepxutcst B pasgene

"MoakntoyeHne".

3axunmHas raika

HI/IKeJ'IVIpOBaHHaH naTtyHb

Mogaenu c Kopnycom 13 naTyHu: HUKeNMpPOBaHHas
natyHb; Mogenu ¢ Koprycom us cTanu:
HepxaBetoLLas cTanb

Mpumeyanue 1.lMpuBeneHo cpegHee 3Ha4YeHUe YacToThl cpabaTbiBaHWA. MNPUMEHSAIOTCS cneayioLume yCnoBus N3MepeHns: CTaHaapTHLIN
obHapyxuBaeMbli 06bEKT, ABOHOE CTaHAAPTHOE PaccTosiHNE A0 KaxAoro obbekTa, yCTaHOBNEHHOE pPacCTOsIHME - NONOBMHA
paccTosHua cpabaTbiBaHUs.

2. B cnyyae ucnonb3oBaHUs Kakon-nmbo mMogenu npu temneparype okpyatoLlen cpeabl B guanasoHe ot -40°C go 25°C v npu
HanpspkeHun nuTaHus B npegenax ot 30 4o 32 B= Tok Harpy3ku He 4ormkeH npesbiwartb 100 MA.

3. Ona CLWA v KaHagbl: icnonb3yinte Tonbko Lenb knacca 2

4. imetoTcst mogenu aatunkos B3/C3 (HP+H3) c kopnycamu M12, M18 n M30, ¢ pasbemamm M12, ¢ kabensimu 6e3 pa3bemoB 1 ¢

pasbeMamu.

LiunuHapuyeckne gatyumkm npubnmxeHms



OMmRoON

JaTynkn Ha HanpsXXeHne NOCTOSHHOro Toka, 3-NPoBOAHbIE /
[atynkm Ha HanpspkeHue NOCTOSIHHOrO Toka, 4-npoBoaHble (HP+H3)

Pasmep

M18

M30

Tvn

OKpaHMpoBaHHble

HeakpaHupoBaHHble

SKpaHMpoBaHHble

HeakpaHupoBaHHble

HeakpaHupoBaHHble

E2A-M18[1S08-C11-B[]
E2A-M18L1S08-1-CL]
E2A-S18(]S08-[]]-B[]

E2A-M18[IN16-CI1-B[]
E2A-M18[IN16-CIC]-C[]
E2A-S18[IN16-]C1-BL]

E2A-M30[1S15-C1C1-Bl]
E2A-M30[1S15-C1C)-CL]
E2A-S300J815-C11-B[]

E2A-M30KN20-CI[1-B[]
E2A-M30KN20-C]1-CL]
E2A-S30KN20-[1]-B[]

E2A-M30LN30-C]1-B[]
E2A-M30LN30-C]C1-CL]
E2A-S30LN30-[1J-B[J

MapameTp E2A-S18(1S08-[ [ I-C[] | E2A-S18[IN16-[ [ I-C[] | E2A-S30(1S15-1[1-C[] | E2A-S30KN20-[-C[] | E2A-S30LN30-1[]-C[]
PaccrosiHve cpabatbiBaHusa | 8 mm £10% 16 mm £ 10% 15 mm £ 10% 20 mm+10% 30 Mmm+10%
YcTraHaBnmBaemoe
paccTosHMe 0 0o 6,4 mm 0 0o 12,8 mm 000 12 mm 0 go 16 mm 0 go 24 mm
l'nctepesnc Makcmumym 10% OT paccTosiHus cpabaTtbiBaHus

O6HapyxuBaeMbli 06bEKT

YepHble meTanmbl (I'IpVI o6Hapy>Keva| 06BEKTOB 13 LIBETHBIX METANoB paccToaHue Cpa6aTbIBaHMﬂ yMeHbLIJaeTCH).

CraHOapTHEIN

(Cm. npumeyanme 1)

o6Hapyxu1BaeMbll OGbEKT 24x24x1 MM 48x48x1 Mm 45x45x1 Mm 60x60x1 Mm 90x90x 1 Mm
(markas ctanb ST37)
Hactora cpabateisaring 500 My 400 Iy 250 Iy 100 My 100 My

HanpspkeHne nctoyHmka
nuTaHuns (guanasoH paboumx
HanpsHXeHni)

12 po 24 B=, nynbcauun (pasmax): maxc. 10%
(10 po 32 B=)

MoTpebneHue Toka
(mocT. Toka, 3-NnpoBOAH.)

Makc. 10 MA

Mopenu -B: PNP ¢ OTKpbITbIM KONNIEKTOPOM

Tun seixona Mopenu -C: NPN ¢ OTKpbITbIM KONIEKTOPOM
Tok Harpysku _
%ﬂpa?m_ (Cm. npUMevanie 2) Makc. 200 mA (makc. 32 B=)
wmmn
BbIXOf, OcraTtoyHoe
HanpskeHme Makc. 2 B (npu Toke Harpy3skv 200 MA n anuHe kabens 2 m)
Mngukatop MHavkaTtop cpabaTbiBaHUs (KENTbIA cBETOAMOA)

CocTosiHue Bbixoaa
(npv NpubnuxeHUn
obHapyxuBaemoro obbekTa)

Mopgenu -B1/-C1: HP

Mopgenu -B2/-C2: H3

Mogenu -B3/-C3: HP + H3

Bonee nogpobHo nHpopmauusa npeacTaBneHa Ha BpeMEHHbIX Auarpammax.

OnekTpuyeckas 3awmTa

3awuTa BbIxoAa OT 06paTHOM NONAPHOCTK, 3aLmUTa OT 0OpPaTHOW NONAPHOCTN NO MUTAHWIO, OrpaHNYeHne
nepeHanpskeHun,
3almTa OT KOPOTKOro 3aMblKaHWS

TemnepaTypa okpyxatoLero
Bo3gyxa

OkcnnyaTtauums: 01-40° C go 70° C; XpaHeHue: ot -40°C go 85°C (6e3 obneneHeHus1 unv KoHAeHcaumm)

BnusHue TemnepaTtypbl
(CMm. npumevaHue 2)

Makc. ¥10% oT paccrosiHusi cpabaTeiBaHus npu 23° C B AnanasoHe TemnepaTyp ot 25°C go 70°C
Makc.215% oT paccTosiHus cpabaTtbiBaHus npu 23° C B AgnanasoHe TemnepaTyp oT 40°C go 70°C

BnaxHocTb

Okennyataums: ot 35% Ao 95%; XpaHenue: ot 35% 8o 95%

BnusHue HanpspkeHus

Makcumym 1% oT paccTosiHus cpabaTbiBaHWs B Npeaenax HoMUHaNbHOro HanpskeHnsa+15%

COI'IpOTMBJ'IeHVIe nsonaumm

MuHumym 50 MOwM (npu HanpsixeHun 500 B=) Mmexay TOKOHECYLUMMU YacTsiMU U KOPNyCOM

SJ'IeKTpVI‘-IeCKaﬂ NPOYHOCTb
ON3aNeKTpuka

1000 B~, 50/60 I'u, B Te4yeHne 1 MUH MEXAY TOKOHECYLLIMMWN YaCTAMU U KOPMYCOM

BubpoycTonunsoctb

10 po 55 'y, c gsonHom amnnutygon 1,5 Mm no 2 Yaca B kaxaom u3 Hanpasnewun X, Y n Z

Yaaponpo4HocTb

1000 m/c?, 10 pas B KaXaom u3 HanpasneHun X, Y n Z

CooTBeTCTBME CTaHAapTam
(cm. npumevaHue 3)

IP67 B cooTB. ¢ IEC 60529
IP69k B cooTs. ¢ DIN 40050
3OMC B cooTB. ¢ EN60947-5-2

Cnocob nogknioyeHns

Mopenu co BCTpoeHHbIM kabenem (CTaHaapTHbI kabenb: MBX, gnameTtp 4 MM, anvHa 2 m)
WNHdopmauus o apyrux matepuanax, npyuMeHsieMbIX AN U3roToBneHus kabensi, annHax kabens n pasbemax M8/
M12 cogepxutcs B pasgene "lNogknioyeHune".

Bec KMa%%?lneTnc Mpubnuns. 160 r Mpubnuns. 280 r Mpubnuns. 280 r Mpubnus. 370 r
(B yna-
Mopenu c
KOBKe
) DaILEMOM Mpnbnuna. 70 r Mpu6nuns. 200 r Mpnbnus. 200 r Mpnbnus. 260 r
Kopnyc HukenupoBaHHas naTyHb Unu HepXxaBetoLwas cranb
Pabouas
Mare- MOBEPXHOCTH PBT (nonubytuneHtepedTanar)
pvan Kabenb CraHpapTHbIn kabenb: MBX, avameTtp 4 mm. VHdopmaumsa o Apyrix matepuanax u guameTtpax kabens
coaepxutcs B pasgene "lMogknioveHune”.
3axumHas ranka | Mogenu ¢ KopnycoM 13 naTyHW: HUKenMpoBaHHas naTtyHb; Mogenu ¢ kKopnycom U3 ctanu: HepxxasetoLas ctanb

MpumeyaHune 1.lMpuBeaeHo cpefHee 3HavYeHWe YacToTbl cpabaTbiBaHus. [pUMeHSOTCA cneayloLme YCroBUsS U3MEPEHNS: CTaHOapTHBbI
obHapyxvBaeMblii 06bEKT, ABOHOE CTaHAAPTHOE paccTosiHNE [0 KaxAoro obbekTa, yCTaHOBMNEHHOE pacCTosHME - NOIoBMHA
paccTosiHust cpabaTbiBaHus.

2. B cnyyae ncnonb3oBaHWsA kakor-nbo Moaenu npu Temnepartype okpyxatoLuen cpeapl oT 40°C go -25°C 1 npu HanpspkeHnn
nutaHus ot 30 go 32 B= Tok Harpy3ku He gormkeH npesbiwatb 100 MA.
3. Ansa CLUA v KaHagp!: Vicnonb3ynTte TonbKo Lenb knacca 2

E2A




OMmRON

2-npoBoAHbIE MOAENN MOCTOAHHOIO TOKa

Pasmep M3 M12
Tun| 3KpaHWpOBaHHbIE HeakpaHupoBaHHbIe SKpaHUpOBaHHbIE HeakpaHupoBaHHbIe
E2A-S08(1S02-D[] E2A-S08[IN04-D[ ] E2A-M12[11S04-D[] E2A-M12[IN08-D[ ]
MapameTp E2A-S12(S04-D[] E2A-S12[IN08-D[]
PaccTosHue cpabatbiBaHus 2 MM £10% 4 mm +10% 4 Mm +10% 8 MM £10%
YcTaHaBnMBaeMoe paccTosiHne 000 1,6 Mm 010 3,2 Mm 010 3,2 Mm 0 1o 6,4 Mm

M'mcTepesuc

Makcumym 10% OT paccTosiHus cpabaTbiBaHWs

OGHapyxuBaeMbll 06bEKT

YepHble meTannbl
(npv oBbHapyeHUn 06 BEKTOB U3 LIBETHBIX METaMMOB paccTosiHNe cpabaTbiBaHUs YMEHbLIAETCS).

CraHpapTHbI 0BHapyXMBaeMblIi
o6bekT

8x8x1 MM 12x12x1 MM 12x12x1 MM 24x24x1 Mm

YacTtoTta cpabaTbiBaHUsi
(cm. npumevarme 1)

1500y 1000 Iy 1000 Iy 800 Iy

Hanp;|>KeHV|e NCTOYHUKA NMUTaHNA

12 po 24 B=, nynbcauun (pasmax): makc. 10%

(cMOTpuTE BpeMeHHyto guarpammy)

(amanasoH paboyrx HanpsXeHuiA) (10 po 32 B=)
ToK yTeyku Makc. 0,8 MA
Tun BbiIxoga MocT. Toka, 2-NpoBOAH.
YnpaBnsitoLmi I(?nljl.Hr?[;E?\lnsngaHme 2) 3 o 100 mA
BoXOA OcrarouHoe Makc. 3 B (npu Toke Harpysku 100 MA n agnuHe kabens 2 m)
HanpseHue
MHaukaTop HP-Bbixoa: NHaukaTop cpabatbiBaHWs (KenTbiii), MIHOWKaTOp yCTaHOBKM (KpacHbIN)

H3 Bbixoa: MHankaTop cpabatbiBaHWs (KeNTbIN)

CocTosiHMe BbIXoAa

Moaenu D1: HP
Mopgenu -D2: H3

OnekTpuyeckas 3awmra

OrpaHuyeHne nepeHanpshkeHuin, 3alumTa OT KOPOTKOro 3aMblKaHUst

TeMﬂepaTypa OKpy>KatoLero sosayxa

SkcnnyaTtauus: o1-40°C go 70° C; XpaHeHue: o1 40°C go 85°C (6e3 obnegeHeHus nnm
KOHAEeHcauun)

HecTabunbHOCTb MO Temnepatype

Makc. ¥10% oT paccTtosiHusi cpabaTbiBaHusi npu 23° C B gnanasoHe TemnepaTyp oT 25°C no 70°C
Makc.£15% ot paccTtosHusi cpabatbiBaHus npu 23° C B AnanasoHe Temnepatyp ot 40°C go 70°C

BnaxHocTb

OkcnnyaTtauums: oT 35% go 95%; XpaHenue: ot 35% no 95%

BrivaHne Hanps>xeHua

Makcmumym +1% oT paccTosHusi cpabaTbiBaHWs B Nnpedernax HOMUHaNbHOro HanpsixeHus15%

ConpoTueneHve nonsaumm

MuHumym 50 MOwm (npu HanpsixeHun 500 B=) Mmexay TOKOHECYLUMMM YacTMU U KOPTyCoM

SJ'IGKTpI/NeCKaﬂ NPOYHOCTb ANANEKTPUKa

1000 B~, 50/60 I'u, B Te4eHne 1 MUH MEXAY TOKOHECYLLUMWN YACTAMU U KOPMYCOM

BnbpoycTonumnsoctb

10 po 55 'y, c gBonHom amnnutygon 1,5 Mm no 2 Yaca B kaxaom u3 Hanpasnewun X, Y n Z

YAaponpoyHoCcTb

1000 M/c?, 10 pa3 B KaXAOM U3 HaNpaBNEeHUi
X,Yunz

500 m/c2, 10 pa3 B KaXAOM U3 HaNpaBNEeHMil
X,Yunz

CooTBeTCTBME CTaHAapTam
(cm. npumedaHue 3)

IP67 B cooTB. ¢ IEC 60529
IP69k B coots. ¢ DIN 40050
OMC B cooTB. ¢ EN60947-5-2

Cnocob nogknioveHns

Mopenu co BCTpoeHHbIM kabenem (cTaHaapTHbI kabenb: MBX, guameTtp 4 MM, anvHa 2 m)
WNHdopmaumns o gpyrmx matepuanax, npuMeHseMbIX AN U3roToBeHns kabens, AnmHax kabens
1 pasbemax M8/M12 copepxutcs B pasgene "lMoakntoyeHne".

Mogenu c kabenem
Bec

Mpn6nus. 65 Mpn6nus. 85r

(B ynakoBke) | Mogenu ¢ pasbeMom

Mopenu c pasbemom M12: npnénus. 20 r

Mogenu ¢ pasbemom M8: npnbnus. 151 Mpnbnums. 35

Kopnyc

HwvkenuposaHHas NnaTyHb UK HepXxaBselLllasa

HepxaBetoLas crans cTanb

Pabouvas noBepxHOCTb

PBT (nonubytuneHtepedTanar)

Matepuan Kabenb

CraHpapTHbIi kabenb: MBX, avameTp 4 mMm.
WHdopmaumus o gpyrmx maTepuanax u gnametpax kabens cogepxvrcs B pasgerne "lMogknioyeHve”.

3axunmHas ranka

Mogaenu ¢ Kopnycom 13 naTyHu: HUKeNMpPOBaHHas
natyHb; Mogenu ¢ Koprycom us ctanu:
HepxaBetoLLas cTanb

HI/IKeJ'IVIpOBaHHaH naTtyHb

MpumeyaHue1. MNpuBeneHo cpeaHee 3Ha4YeHWe YacToTbl cpabatbiBaHus. [pyMeHsaTCs cnedytoLme YCrnoBust USMepeHust: CTaHaapTHbIN
obHapyX1BaeMbil 0ObEKT, ABOMHOE CTaHAapPTHOE pacCcTOosiHME A0 KaXaoro obbekTa, yCTaHOBMEHHOE PACCTOSIHME - NMONOBUHA
paccTosiHus cpabaTbiBaHUs.

2. B cnyyae ucnonb3oBaHUsl Kakon-nmbo Mogenu npu Temnepartype okpyxatLen cpeabl B agnanasoHe ot -40°C go 25°C v npu
HanpsbkeHun nuTanus B npegenax ot 30 Ao 32 B= ToKk Harpy3ku He JOMmKeH npeBbiwatb 50 MA.
3. Ons CWA v Kanagb!: Vicnonb3yiiTe Tonbko Lenb knacca 2.

LiunuHapuyeckne gatyumkm npubnmxeHms



OMmRoON

2-NpoBoAHbIE MOAENN NOCTOAHHOIO TOKa

Pa3mep M18 M30
Tun OKpaHMpOBaHHbIe HeakpaHupoBaHHbIe OKpaHMpOBaHHbIe HeakpaHupoBaHHbIe

E2A-M18(1S08-D[ ] E2A-M18IN16-D[] E2A-M3001S15-D[] E2A-M300IN30-D[!

E2A-S18[1S08-D[] E2A-S18[IN16-DL] E2A-S30[1S15-D[] E2A-M30[IN20-D[!

E2A-S30[ IN30-D[]

MapameTp E2A-S30[IN20-D[]
PaccrosHue cpabatbiBaHns | 8 mm £10% 16 mm £ 10% 15 MM £ 10% Eﬂﬂm&'g Egglqgg :238 3511(?‘%)
YcTtaHaBnvmBaemoe Kopotkun kopnyc: 0 4o 16 Mm
paccTosiHue 010 6,4 Mm 0100 12,8 mm 000 12 Mm OnuHHbIn kopnyc: 0 4o 24 Mv

l'vcTtepesnc Makcnumym 10% oT paccTosHus cpabaTtbiBaHWA

O6HapyxuBaeMbli 06bEKT

YepHble MeTannbl (Npy o6HapyxeHnn 06 LEKTOB U3 LIBETHLIX METArNoB paccTosiHue cpabaTbiBaHNs
YMEHbLLUAEeTCs).

CraHpapTHbIN Koportkuii kopryc: 60x60x1 Mm
oBHapyxu1BaeMbll 0OGbEKT 24x24x1 Mm 48x48x1 MM 45x45x1 MM OrvHHbIA kopryc: 90x90x1MMm
YacToTa cpabaTtbiBaHus

(cM. npvmeyare 1) 500 Iy 400 'y, 250 My 100 'y

HanpsixeHne nctoyHmka
nuTaHns (AnanasoH paboumnx

12 po 24 B=, nynbcauuu (pa3max): makc. 10%

HanpPsHKeHMI) (10 po 32 B=)
ToK yTeyku Makc. 0,8 MA
Tun BbIXOAA MocT. Toka, 2-NPoBOAH.
Tok Harpysku
Ympaens- | (Cu. npuwesanve 2) 3 1o 100 MA
OcTtaToyHoe
()
oenen HanpsbkeHne Makc. 3 B (npu Toke Harpysku 100 MA 1 anuHe kabensi 2 m)

WHaukaTop (cmoTpuTe
BPEMEHHY0 guarpammy)

HP-Bbixoa: NHankaTop cpabaTtbiBaHus (KenTbiit), MiHOMKaTop yCTaHOBKM (KpacHbI)
H3 Bbixoa: NHaukaTop cpabaTtbiBaHWs (KenTblii)

CocTosiHMe BbIXoAa

Mopenn D1: HP
Mopenu -D2: H3

OnekTpuyeckas 3awmTa

OrpaHuyeHve nepeHanpskeHn, 3alimTa OT KOPOTKOro 3aMblKaHWst

Temnepatypa oKpyxatLero
BO3ayxa

OkcnnyaTtaums: o1-40° C go 70° C; XpaHeHue: ot 40°C go 85°C (6e3 obneneHeHUs unv KoHAeHcaumm)

HectabunbHocTb No
Temnepartype

Makc. ¥10% oT paccTtosiHns cpabaTbiBaHusi Nnpu 23° C B AManasoHe TemnepaTtyp oT 25°C go 70°C
Makc.£15% oT paccTosiHusi cpabatbiBaHus npu 23° C B AgnanasoHe Temnepatyp ot 40°C go 70°C

BnaxHocTb

OkcnnyaTtaumsi: ot 35% fo 95%; XpaHenue: ot 35% o 95%

BnvsaHne Hanps>xeHuna

Makcumym 1% oT paccTosHus cpabaTbiBaHUS B Npegenax HOMUHaNbHOro HanpsxeHnst15%

ConpoTusneHve nsonsaumm

MuHumMym 50 MOm (npu HanpsbxeHun 500 B=) mexay TOKOHECYLLUMMK YacTSMK 1 KOPIYCOM

SJ'IeKTpVI"IeCKaﬂ NPOYHOCTb
AN3NEKTPUuKa

1000 B~, 50/60 Iy, B TeyeHne 1 MUH MeXOY TOKOHECYLLMMUN YaCTAMU K KOPNYCOM

BubpoycTonunsoctb

10 po 55 'y, c ggonHom amnnutygon 1,5 MM No 2 yaca B kaxaoM u3 HanpasneHun X, Y n Z

YaaponpoyHocTb

500 m/c2, 10 pa3 B KaXaoM U3 Hanpaenexuii X, Y u Z

CooTBeTCTBME CTaHAapTam
(cm. npumedaHue 3)

IP67 B cooTB. c IEC 60529
IP69k B cooTB. ¢ DIN 40050
OMC B cooTB. ¢ EN60947-5-2

Cnocob nogknioveHns

Mopgenu co BCTPOeHHbIM kabenem (cTaHaapTHbI kabenb: MBX, guameTtp 4 MM, anvHa 2 m)
MHbopmaums o Apyrmx matepuanax, npuMeHseMbIX A8 M3rotoBneHns kabens, AnvHax kabens n pasbemax
M8/M12 copepxutcst B pasaene "lMNoaknioyeHune".

Mogenu ¢ KopoTtkui kopnyc: 280 r
?ec Kabenem Mpubnus. 160 r Mpu6nus. 280 r LnuHHbIf Koprye: 370 ©
B =
ynakoske) | Mopenu ¢ KopoTkun kopnyc: 200 r
DazLEMOM Mpn6nus. 70 r Mpnbnus. 200 r LLMHHLI Koprye: 260
Kopnyc HukenupoBaHHasi naTyHb UNK HepXxaBetoLlas crarnb
Pab6ouas
NOBEPXHOCTH PBT (nonubytuneHtepedTanar)
Matepuwan -
KaGenb CrtaHpgapTHbin kabenb: MNBX, guameTp 4 mm.
MHdopmaumsa o gpyrnx matepuanax unu aguameTpax kabens cogepxutcs B pasgene "lMNogknioyexve”.
3axuMHas ravika | Mogenu ¢ Kopnycom 13 NaTyHu: HUKeNMpoBaHHas naTyHb; Moaenu ¢ KopnycoM 13 ctTanu: HepxasetoLlas cTanb

Mpumeuanue. MpuseaeHo cpegHee 3HaYeHNe 4YacToThl cpabaTbiBaHus. MNpUMEHSIOTCA CreayoLwmne yCrnoBmsa N3MepeHns: CTaHaAapTHbIV
obHapyxuBaeMbl 06bEKT, ABOHOE CTaHAAPTHOE PacCcTosiHNE A0 Kax/aoro obbekTa, yCTaHOBNEHHOE pacCTOsIHNE - NONOBMHA
paccTosHus cpabaTbiBaHus.

2. B criyyae ncnonb3oBaHns kakon-nmbo Moaenu npy Temnepartype okpyXatollen cpefbl B agnanasoHe ot -40°C go -25°C v npu
HanpsbkeHun nuTaHus B npegenax ot 30 Ao 32 B= ToK Harpy3ku He JOMmKeH npesbiwats 50 MA.
3. Onsa CWA v KaHagbl: Vicnonb3yinTte TONbKO Lienb knacca 2

E2A




CnpaBo4Hble JaHHble

OMmRON

Pabounn gnanasoH (Tnosow)

3KpaHMpOBaHHbIe Moaenu
18

16 E2A-M3001S15
—— P —

wzm

E2A-M18L1S08

(‘ E2A-M1201S04
E2A-S081S02/
E2A-M081S02

30 20 -10 0 10 20 30

PacctoAaHne Y (Mm)

10— t

PaccTosHue cpabatbiBaHua X (MM)

o~/
_

HESKpaHMpOBaHHbIe Mogenu
=35

\
E2A-M30LN30
£

W
o

n
ol
T

|~

~
N\ e

1
j E -‘E/2A-‘M18H‘N16
[
‘E2A-‘M12J‘N08

T T
E2A-S08[IN04/

E2A-MO8LINO4
0

~50-40 30 20 10 0 10 20 30 40 50
PacctoAHue Y (Mm)

/
\

o
=

n

PacctoAaHue cpabatbiBaHua X (MM
8
T

3aBNCMMOCTb pacCToAHNA CpGGaTbIBaHMﬂ OT pa3mMepa n matepuana 06Hapy>|<v|BaeM0ro obbekTa

3KpaHI/IpOBaHHbIe moaenun

E2A-S08(1S02 E2A-M12(1S04/ E2A-S12[1S04 E2A-M18[IS08/E2A-S18(1S08
S 25 =50 < 80
s ~ 0dl- S | od-, | s dyryn
— | wmm L t=1 wm ~ 40| |mmm_Lt=1um = 70
< ‘ Uy < X Hyryn X /
§ 20 T 3,0} x /
T E § 6,0 e N Hep>xaBetowan ctanb (SUS303) -
(0] ® 2,0 Hep>xaBsetowaa ctanb ©
us Hepxasetowan ctanb (SUS303) i) (SUS303) 1]
'-E —\ 040 D 50
5 15 E =
be} 8 8 ﬁ& NatyHb
g o] NaTyHb © 4,0 ™ H
g ﬂaT\(Hb g / AanMHMﬁ—=‘ g ASOMUHMIA
g 1,0 —+4 ANIOMUHWIT Q / f 2 30
T /‘\ | § / Menb § Menb
5 Meab x o gl
2 o O 20 .
= = < I o Yt =1 MM
8 05 Q [3) X
g g g |
o o a 1,0
0 5 10 15 20 25 0 5 10 15 20 25 30 35 0 10 20 30 40 50 60
LLiMpyHa obHapy>x1Baemoro obbexTa d (M) LLinpyHa oBHapy>x1Baemoro obbexTa d (M) LLiMpyiHa o6Hapy>x1Baemoro obbexTa d (M)

E2A-M300LJS15/ E2A-S30L1S15
=20

| f
16 E ey

ﬁ\prwar etolan ctanb (SUS303)
|
—~

JNaTyHb

Menb

PaccTtofAHue cpabaTtbiBaHna X (MM

0 10 20 30 40 50 60 70 80
LLinpnHa obHapy>x1Baemoro obbekTa d (Mv)

10

LiunuHapuyeckne gatyumkm npubnmxeHms



OMmRoON

HeSKpaHVIpOBaHHbIe mMmogenun

E2A-S08[ IN04 E2A-M12[JNO8/E2A-S12[IN08 E2A-M18[IN16/E2A-S18[IN16
S50 ‘ =10 T = 20 |
= Tiodf- = — - = —] -
; IT'(!=1MM ;8 IT‘(K=1MM ;16 I)‘(t=1MM
_A YyryH
T 40} Eiﬂ ! HyryH = 6l 1 YyryH = 12l . yry!
=7 s g - =
I T I
© T 4 / T 8
aQ o o /
o ] o
230 ,\\Hep*aaemmaﬂ cTtanb (SUS303) '.E 2 y. £ 4 Hepaserouian crans (SUS303)]
8 8 Hepxasetowan ctans (SUS303) 8
] © I ©
Q o Q
© 20 © b
’ N
s 2 p 2 S ——CW G
T I 2TyHb I
x T T ——LAnlOMMHY
E o /-\ AntoMnkn '9 Meab
13} 1,0 5 Meab 13}
(&) O [}
IS © / ©
o o o
0 10 20 30 40 50 0 10 20 30 40 50 0 20 40 60 80
LLIvpyHa oBHapy>kviBaemoro obbekTa d (MM) LLinpnHa obHapy>xmBaemoro obbekTa d (Mv) LLInprHa obHapy>xmBaemoro obbexTa d (Mm)
E2A-M30KN20/E2A-S30KN20 E2A-M30LN30/E2A-S30LN30
= 25 s 35 T
RN RE- S |
20 X t=1mm < 30} I7t_ MM yryH
X
= 15 [ YyryH o f
: = z J/
T I
@ 10 © 251 "
o o epxasetolan ctans (SUS303)
3 5 o
@ — ——— 'é 20 /
(]
© Hepxasetowaa ctans (SUS303) g
Q NatyHb
o O 15 =
%’ JlaTyHb % //; AnOMUH]
T ATIOMUHII 14 fai Menb
o O 10
= Meab =
1) o
o [&]
@ V S 5
o o
0 20 40 60 80 100 0 20 40 60 80 100
LLinpyHa oBHapy>xvBaemMoro o6bexTa d (Mv) LLnpuHa o6Hapy>kvBaemMoro obbexTa d (Mm)

E2A 11



OMmRON

dPyHKUMOHMpPOBaHME
[aTynkmn Ha HanpskeHne NOCTOSIHHOrO TOKa, C TPEXNPOBOLHOM CXEMOW NMOAKIOYEHNS
Bbixog PNP
CocTosiHue Bbixoaa Moaenb BpemeHHasa guarpamma BbixogHas uenb
3oHa Heo6Hapy>xeHWA ‘Sona 06Hapy>eHuA . Haran e ﬁj:s:;-
O6Hapyxu- ! ! MPUGRMKeHUA r +V
BaembIn T
06BbEKT H ! (.,
! 1 A !
1 ] 1
(%) 0 Sec:: e l-Ieth:lﬁ@
harymka
npw6- (Cm. npumeyaHue 1)
1 |xewn
1
. BbIKJ1>KenToro u%eTa 0B
HP E2A-[1-[1-B1 i BKI1  Ynpasnaiowwmit Mpumeuanue 1:B mosenax ¢ pasbemom M8 avon
4_5'3"(” BbIXOA 3aWmThl BbIXOAA OT 06paTHO
NONAPHOCTU HE NPEeLlyCMOTPEH.
Pazbem M12 Pasbem M8 4PasbeM M8 )
PacrionoxeHvie l(_7 KOHTaKTHbI
(3—KO|-|TaKTHbII/I acnonoXexHne
BbIBO/OB Pacnonoxenvie BbIBOJI0B
(cv.MpuvevaHMe2)  BLIBOAOB  (Cw. MpuUMEYaHme 2)
Mpumeuanue 2: Buisoa 2 pazbemos M12 n M8
He UCMosb3yeTCA.
3oHa HeoBHapy>xeHA 30Ha 0BHapyXXeHuA _——— Kopuy-
T + HaTunk X HeBbl W
ObHapyw- ': '.. ! IPUBIMKEHNA T
BaembIA i} i . ©
06beKT Bl f ! 1 [Coroome 1 Hep—cbm@
) 160 o 1= TN (Pasven ME: @)
‘g\gg npuonu- (CM. npumeyaHme 1)
;S 1 DKEeHWA 1
[ %E 1
3
_ BKN I/IH,quaT?lp 0B
BbIKJ1>KenToro useTta - —
H3 E2A-[]-11-B2 H Mpumeuanue 1: B mogenax ¢ pasbemom M8 avoa
T BKI  Ynpasnatowwit 3alUmMThl BbIXoAa OT 06paTHO
_ BLIKn2PX0A NONIAPHOCTM He NPeAyCMOTPEH.
PPaS'beM M12 Pasbem M8 4P63'beM M8 )
aCTIONOXKEHNE  (3-KOHTAKTHBIN)  [4-KOHTAKTHbIA
BbIBOAOB Pacnono>KeH|/|e a%nb?gox%me
(oM. npmvedaHve 2) Bb|BooB (cm. npmmeanme 2)
© @
Mpumeuanue 2: BoiBoa 4 pazbemos M12 n M8
He UCMOsb3yeTCA.
_——— - K -
3oHa Heof)Hapy»(eva:!h 3oHa 06HapyxeHua . Ramunc jﬂ ggzll‘%
O6Hapyxuit g _ppubnixeruA ' w
Baembii i i E
06beKT i} H ! h ::\ X
i ' 1[5 1
%) 100 0 o IH Atlepm:lﬁ@ HP Bbixoa
'z Aatimka pt
gg; g UG- Y
= KeHuA
g g% L :
3 I
s 8 .
BbIK/] XenToro Useta '
| 1
BbIKN
HP + H3 E2A-[1-[1-B3

_ BKI H3 Bbixoa
BbIKJI

0B

Pasbem M12
Pacnonoxenwue
BbIBOJOB

12

LiunuHapuyeckne gatyumkm npubnmxeHms



OMmRoON

[aTtunkmn Ha HanpsPkeHne NOCTOSIHHOIO TOKa, C TPEXNPOBOAHOM CXEMOWN MOAKIIOYEHNS

Bbixog NPN
CocTosiHue Bbixoaa Mogenb BpemeHHas auarpamma BbixogHas uenb
3oHa HeoBHapyxeHna hSOHa 06Hapy>eHnA  Daranx i ——— Kopuy W
O6Hapyxu- 1 ! NpubnnxXeHua
BaeMblit i 1
06BbEKT i ; 1
, S;:;E"Me (Cm. npumevanve 1
(%) 0 narunka
npu6nu-
xerun
— 1
' r'y .
JQMHME@
* 0B
R vy ¢
BbIKN xentoro useta - — -
-0-c ' npumeqauue1 B mopenax ¢ pasbemom M8 avop
HP E2A-L-L-C1 4—80 Ynpasnaiowmii 3aLMThI BbIXOAA OT 06paTHOM
Bbikn 2EXOA MONAPHOCTY HE NPEeAYCMOTPEH.
Pazbem M8 _
Pasbem M12 Pa:ebeM M8 4-KOHTaKTHbliA)
PacnonoxeHve KOHTaKTHbIVI) acronoxexHue
BbIBOJOB acnonoerme BbIBOJOB
(cM. npumevaHue 2) BbIBO nos  (CM. npumeyvaHue 2)
Mpumeyanue 2: BbiBos 2 pasbemos M12 n M8 He
MCNoNb3yeTcA.
3oHa HeobHapy>keHA 30Ha 0BHapyXXeHuA —————— Kopuy
+ OaTymnk
| npubnuxeHua +V
1
1 1
0 OcHoBHy  (CM. npumedaHme 1)
e uenu
ﬁ;;gﬂ;; (Pasbem MB:@
; f N
BKN rk;l/lHI/lI?l@
WHp MKaT?F ‘J/ 0B
BbIKJ]XerToro UseTa ———
_[ - ]- o Mpumeyanue 1: B mogenax ¢ pasbemom M8 anop
H3 E2A-L-0-C2 BKn é’.‘;&gﬁ“mm"'“ 3almThl BbIXOAA OT 06paTHO
BbIKN NONAPHOCTMN He NpeAyCMOTPEH.
Pasvem M8 _
Pasbem M12 Pagbem M8 | (4-KOHTaKTHbIN)
PacrionoxeHue (3-KOHTaKTHbIN) PacnonoxeHue
BbIBOAOB acnonioxxeHune BbIBOAOB
(cM. MpumeYaHue 2)  BbIBOAOB  (CM. NpuMeyaHue 2)
"0 6°0 <%
Mpumeuanue 2: Boisoa 4 pasbemos M12 n M8 He
ncnonb3yeTcA.
3oHa HeOﬁHapy)KeHMH‘ BoHa 06HapyxeHnA . Narauk T - 53&::% RY;
O6Hapyxwi! | NpUGAMXKeHNA
BaembIn '. E
06beKT i} k 1 1
' ! Jocuosse 1 eprioii(4)
(%) 0 e HP BbIX04
npuGnw
1 |xennn e 1
1 - 1
| eyl
BbIKN XonToro peta 1
! 1
R e e el beeni®
HP + H3 E2A-0-0-C3 : BbIKI T o eon
; NN 1
_ BKTI H3 BbIXOA, A !
BbIKN

QIJ)CMHV@ os

Pasbem M12
PacnonoxeHue BbiBOAOB

S
® o
®

E2A

13



OMmRON

[aTumkn Ha HanpspKkeHWe NOCTOSHHOMO TOKa, C ABYXNPOBOAHOM CXEMOW MOAKMYEHUS
CxeMbl BbIXOOHbIX Lienemn

CocTtosiHue Bbixoaa Mopenb BpemeHHasa guarpamma BbixogHas uenb
3oHa HeobHapyxeHuA 3oHa 0BHApYXeHUA  MaTyuk -~ @ KopnuHeBbiit
. _‘ ! NpUbnnXeHus +
O6Hapy>xu-i | i f
Baembid i} H [n]]- 1 1
06bekT ] ‘ ! 1
T
(%) 100 80 0 I: NN
QT T A
B 82
282
) S 1 1
788 . !
@
HP E2A-J-D1 Bi¢ L@ o
s e BKN Yngukatop 0B
: BbIKJ] KETOro Lseta L e
; BKN WHauKkaTop Harpyaky MoxHO noakntoyats K uenu +V unm 0 B.
BbIKJ1 KPacHoro useta “
T semen | Daven iz ©
Bbikn 2R Pacnoroxerne | @ @
BblBOAOB
3oHa HeobHapyeHua 30Ha o6Hapy>XeHusA -~~~ KopwnyHeBblii
By T Py + HaTtynk @ +V
ObHapyxw- 1} '-. ! OpnUGnnXKeHuA
BaembIn H " 1 1
06beKT U i h ! 1
S 0 —X =% ‘
thge
38 OE 1 :
¢ 3 '
H3 E2A-[1-D2 52 L@ cmmi
@ BKIT WHaukaTop oB
_‘ BKI  Vnpaenaiowuit Harpysky MOXHO noakno4ath K uenv +V unm 0V.
BbIK BEX0A
© @
Pasbem M12
Pacnonoxenve ® ®
BblBOAOB @
14 Lnnungpuyeckne gatyamkm npubnmxkeHns



Pa3smepbl

OMmRoON

ﬂpumeqauue:Bce 3HaYeHunsa npeacrtasneHbl B MUNNIMMETPax, eCrin He yKa3aHo NHOe.

Mogenu co BCTpOeHHbIM kabenem
(3KpaHMpoBaHHbIE)

E2A-S08KS02-WP-[ ]

40

27—

13+ {3l 5t
—

U (Cm. npumeyanue 1).

/(
M8x1 AN MHpukaTtop (cM. npum. 2)
[iBe 3a>XMMHble ranku

Mpumeuanue 1.Kabenb Kpyrnoro ceveHnn, anameTp 4, ¢ BUHMNOBOW N30ONALMEN,
¢ 3-MA Xxunamm (nonepeyHoe ceyeHune xunol: 0,3 MM2; anameTp
nsonAumMu: 1,3 MM); cTaHaapTHaA AnvHa: 2 M
2.MHpvkarop cpabatbiBaHWA (KenTbli)

E2A-M12KS04-WP-[ILJ/E2A-S12KS04-WP-[]

50,3
34

Tﬁ——\ —4 "7 — 7 e
(Cm. npi 1).

MHavkaTop (cM. npum. 2)

M12x1
[lBe 3a>XUMHbIe ranku

Mpumeyanue 1. Kabenb Kpyrioro ceveHna, auameTp 4, ¢ BUHWIOBOW N3ONALMEN,
€ 3-MA XKMnamm (nonepeyHoe ceveHue Xxunel: 0,3 MM2; auameTp
n3onAummn: 1,3 MM); cTakaapTHaA AnvHa: 2 M
2. VHavkaTop cpabaTbiBaHUA ()KenTblit)
3. Y mopeneit HP+H3 (-B3 / -C3) obLwan aAnvHa Ha 4 MM 6onblue

E2A-M18KS08-WP-[IL/E2A-S18KS08-WP-[

59,5

39

‘k 24;»‘ |4 10 =

1 - ME’EK

A 1).
v I/IHAMKa%MpHCM. npum. E)
Migx1 N

[Be 3aXXnMHbIe ranku
Mpumeyanue 1. Kabenb Kpyrnoro ceveHus, anameTp 4, C BUHUIOBOW U3onaumeit,
¢ 3-MA Xunamu (nonepeyHoe ceyeHne xunol: 0,3 MM2; gnameTp
nsonAauuu: 1,3 MM); cTaHaapTHaA AnnHa: 2 M
2. VHavkaTop cpabaTbiBaHUA ()KenTblit)

E2A-M30KS15-WP-[ILJJE2A-S30KS15-WP-[]

|¢——36——»]

(Cwm. npumenanve 1).
WHankaTop (M. npum. 2)

M30x1,5
\ﬂse 3aXKUMHble ranku

Mpumeyanue 1. Kabenb Kpyrnoro cedeHns, anameTp 4, C BUHUIOBOW U30NALMEN,
€ 3-MA XKunnamm (nonepeyHoe ceveHne Xunbl: 0,3 MM2; auameTp
u3onauuu: 1,3 MM); cTaHAapTHaA AvHa: 2 M
2. WNHavkaTtop cpabaTbiBaHUA (KenTbli)

Mopgenu co BCTpoeHHbIM kabenem
(HeakpaHMpOoBaHHbIE)

(Cm. npumeyanme 1).

|
|
v
M8x1 d‘\ WHpukaTop (cM. npum. 2)
[lBe 3a>XUMHbIe ranku

Mpumeyanue 1. Kabenb Kpyrnoro ceveHns, anameTp 4, C BUHUNOBON U30NALMEN,

¢ 3-MA Xxunamu (nonepeyHoe ceyexue xunol: 0,3 MM2; anameTp
nsonAumMmn: 1,3 MM); cTaHaapTHaA AnvHa: 2 M

2. Vnaukartop cpabaTbiBaHuA

E2A-M12KNO08-WP-[ ][ /E2A-S12KN08-WP-[]

50,3

34
| 7t 4r 7

r1 74" i
'
vam. 9,24 - -
?7 M. MpyMesaHve 1).
WHankaTop (cM. npum. 2)
M12x1 AN

[Be 3aXUMHbIE ranku

Mpumeuanue 1. Kabenb Kpyrnoro ceveHuna, anameTp 4, ¢ BUHUNOBON n3onaumnen, ¢ 3-
MA Xunamu (nornepeyHoe ceyeHne xunbl: 0,3 MM2; guameTp
nsonAaummn: 1,3 MM); cTaHaapTHaA AnvHa: 2 M

. VHavkaTop cpabaTtbiBaHUA (KeNTblit)

. Y mopeneit HP+H3 (-B3 / -C3) obwan AnvHa Ha 4 Mm 6orblue

wN

E2A-M18KN16-WP-]LI/E2A-S18KN16-WP-[]

59,5
39

24— »t-10—=n4 10—«
M
fo T
avam. 15,1 t N )
i _é: (Cm. npumeyanme 1).
v / VHavkaTop (cM. npum. 2)
MiBx1 N

[lBe 3axkMMHble raiku

Mpumeyanue 1. Kabenb Kpyrnoro ceveHuna, anameTp 4, ¢ BUHUNOBON U3onauuen,
€ 3-MA XKunamm (nonepeyHoe ceyenne Xunbi: 0,3 MM2; anavmeTp
nsonAummn: 1,3 MM); cTaHAapTHaA AnvHa: 2 M

2. VHavkaTop cpabaTbiBaHUA ()KenTblin)

E2A-M30KN20-WP-_I[l/E2A-S30KN20-WP-[]

64,5
44
f«—36 la—15 —sfwf5te w110
vam. 2644— - -
(Cm. npumeyaHue 1).
P WuankaTop (cM. npum. 2)
M30x1,5 AN

[lBe 3aXUMHbIe rainku

Mpumeuanue 1. Kabenb Kpyrnoro cevenun, avameTp 4, ¢ BUHUNOBON M30NALMEN,
¢ 3-MA Xunamu (nonepeyHoe ceyeHne xunbl: 0,3 MM2; guameTp
n3onAaumm: 1,3 MM); cTaHAapTHaA AnvHa: 2 M

. VHavkaTop cpabaTtbiBaHUA (SKenTbli)

I

E2A



OMmRON

E2A-S08LS02-WP-[ ]
[‘13+‘ {3l —=t 5
i U - - (Cwm. npumeyarvie 1):
M8 \ NHavkaTop (cM. npum. 2)

[1Be 3a>XUMHble raiku

Mpumeyanue 1. Kabenb Kpyrnoro ceyenuns, auameTp 4, C BUHUMIOBOW U30NALMEN,
¢ 3-mA xunamu (nonepeyHoe ceveHve xunol: 0,3 MM2; anameTp
nsonAumn: 1,3 Mm); cTaHAapTHaA AnvHa: 2 M
2. VHavkaTop cpabaTbiBaHWA (KENTbli)

E2A-M12LS04-WP-[ ][ /E2A-S12LS04-WP-[]

72,3

17 56
. 7
(@ 8 ===
\\ / Hﬁ (Cm. npuvesiarme 1).
Y Mi2xd \ WHavkaTop (cM. npum. 2)

[1Be 3a>KUMHble raiku

Mpumeyanue 1. Kabenb Kpyrnoro ceyeHnn, anameTp 4, C BUHUNIOBON M30NALMEN,
€ 3-MA Xunamu (nonepeyHoe ceverne xunbl: 0,3 MM2; anameTp
nsonAumm: 1,3 MM); cTaHAapTHaA AnvHa: 2 M
2. Wnaukarop cpabatbiBaHna

E2A-M18LS08-WP-[//E2A-S18LS08-WP-[]

81,5
61

24 .| 4 10+
7 \ Z
\ /) M. npyviesiaie 1).
< i WHavkatop (cm. npum. 2)
M18x1 AN

[lBe 3aXUMHbIe raiku

Mpumeyanue 1. Kabenb Kpyrnoro ceyenus, auameTp 4, C BUHUNOBOW U30NALMEN,
¢ 3-MA Xunamu (nonepeyHoe ceyexune xunbl: 0,3 MM2; auameTp
nsonAumm: 1,3 MM); cTaHZapTHaA AnvHa: 2 M
2. Wnaunkarop cpabarbiBaHna

E2A-M30LS15-WP-[ [ /E2A-S30LS15-WP-[]

86,5
66

le———36—— —

M30x1,5
\,D.Be 3aKUMHbIE ranku

Mpumeyanue 1. Kabenb Kpyrnoro ceyenunn, auameTp 4, C BUHUMOBOW U30MALMEN,
¢ 3-MA Xunamu (nonepeyHoe ceyexune xunel: 0,3 MM2; anameTp
nsonAuumn: 1,3 MM); cTaHAapTHaA AnvHa: 2 M
2. Wnpukarop cpabatbiBaHuA

(Cwm. npumeyanvie 1).
NHaukaTop (cM. npum. 2)

E2A-S08LN04-WP-[ ][]
62
[—»13 —=164 {3} ) js f—
‘ LN
ovam. 5,8 } -
M. NpyMeyaHue 1).

WHaukatop (cm. npum. 2)

M8x1 N

[Be 3aXVMHble ranku

Mpumeyanue 1. Kabenb Kpyrnoro cedenns, anameTp 4, C BUHUMOBOW U30NALMEN,
€ 3-MA Xunamu (nonepeyHoe ceveHne xunol: 0,3 MM2; auameTp
nzonAumn: 1,3 MM); cTaHAapTHaA AnnHa: 2 M
2. VHavkatop cpabaTbiBaHuA

E2A-M12LN08-WP-ILJ/E2A-S12LN08-WP-[]

72,3
56
T 4 7
AT
avawm. 9,2 - - — ——
f /—tﬁg VIH.qMKaTop(((:c’:mM.nnppMM. 2) -
M12x1 AN

[Be 3aXXMMHble ranku

Mpumeyanue 1. Kabenb Kpyrnoro ceveHua, amameTp 4, C BUHUIOBON U30ONALMEN,
¢ 3-MA Xunamu (nonepeyHoe ceveHne xunbl: 0,3 MM2; anameTp
n3onAumu: 1,3 MM); cTaHAapTHaA AnvHa: 2 M
2. WHavkatop cpabatbiBaHnA

E2A-M18LN16-WP-[ [ JJE2A-S18LN16-WP-[]

81,5
61

r24 j {1 OT 4’* 10
7 \ f —— i
anam. 15,1 — y
\ Y . ’_gﬂg (Cwm. npumesatie 1).
<> NHavkaTop (cM. npum. 2)
Migx1 X\

[1Be 3a>KUMHble raiku

Mpumeuanue 1. Kabenb Kpyrnoro ceveHua, amameTp 4, ¢ BUHUIOBON U30NALMEN,
¢ 3-MA Xunamu (nonepeyHoe ceveHne xunbl: 0,3 Mm2; anameTp
n3onAuun: 1,3 MM); cTaHA@PTHaA AnnHa: 2 M
2. WHavkatop cpabaTbiBaHnA

E2A-M30LN30-WP-[I[JJE2A-S30LN30-WP-[]
86,5

1

66

l—15 =] = 5 =

36 .r 0=
= ok | ==
26,4
(Cm. npumeyaHue 1).
WHavkaTop (cM. npum. 2)
A
M30x1,5

\ [iBe 3aXXMMHble ranku

Mpumeyanue 1. Kabenb Kpyrnoro ceveHua, amameTp 4, C BUHWIOBON U30NALMEN,
¢ 3-MA Xunamu (nonepeyHoe ceveHne xunbl: 0,3 MM2; anameTp
n3onAuuK: 1,3 MM); cTaHAAPTHaA AnnHa: 2 M

. WMHavkaTop cpabaTbiBaHnA

N

ﬂuameTp MOHTaXXHOro oTBepcTuA

e noveeun Pasvep F (mm)

ms avam. 8,5°

M12 anam. 12,5"3°

— F—] M18 ovau. 18,5'%°
M30 avam. 30,5°9°

LiunuHapuyeckne gatyumkm npubnmxeHms



OMmRoON

Mogenu ¢ pasbemom M12 (akpaHMpoBaHHbIE)

E2A-S08KS02-M1-[ ]

M8x1

43
27—
l—13 — |3 5w
M12x1
-~ \ WHpankaTop (cMm. npum.)

[Be 3aXuUMHbIe ranku

MpumeyaHue: iHankaTop cpabaTbiBaHUA (KenTbli cBeToAmos, 4x90°)

E2A-M12KS04-M1-[1[/E2A-S12KS04-M1-[]

48
34

‘47174‘ —w|4 —| 7 —f—

M12x1

WHavkaTop (cMm. npum.)
[lBe 3aX1MHble raifkn

M12x1

Mpumeyanue 1: nankatop cpabaTbiBaHnA (XXenTbin cBeToamnos, 4x90°)
Mpumeyanue 2: Y moaeneit HP+H3 (-B3 / -C3) obwan AnvHa Ha 4 MM 6onblue

E2A-M18KS08-M1-[1L/E2A-S18KS08-M1-[]

53
39

—={ 4| Tu),*
M12x1
rd

WHpnkaTop (cM. npum.)

M18x1 AN

[iBe 3aXUMHbIE rainku

Mpumeyanue: VHankaTop cpabaTbiBaHWA (KeNTbi cBeTOAMOA, 4x90°)

E2A-M30KS15-M1-[I[/E2A-S30KS15-M1-[]

58
44

36— 10

M12x1

yd

S

7
M30x1,5
[Be 3aXuUMHble ranku

Mpumeyanue: inavkaTop cpabaTbiBaHUA (KenTbii cBeToanom, 4x90°)

WHankaTtop (cm. npum.)

Mogenu ¢ pasbemom M12 (HeakpaHMpPOBaHHbIE)

E2A-S08KN04-M1-[1[]

M12x1

rﬂ%»‘ —» 64 3| 5| /

1
@~
f AU WHavkaTop (CM. npum.)

Mgx1 \

[lBe 3aXkUMHbIe raiku

Mpumeyanue: ViHankaTop cpabaTbiBaHWA (KenTblii cBeToAnoa, 4x90°)

E2A-M12KN08-M1-LI[J/E2A-S12KN08-M1-L]

48
34
17— —|4
el e M12x1
|
avam. 9‘,4
b
WHpankaTop (cMm. npum.)
M12x1 N

[lBe 3aXUMHbIE rainku

Mpumeyanue 1: nankatop cpabaTbiBaHMA (XenThbil cBeTOAMOM, 4X90°)
Mpumeyanue 2: Y mopeneit HP+H3 (-B3 / -C3) obwanA AnvHa Ha 4 MM 6onblue

E2A-M18KN16-M1-LILJ/E2A-S18KN16-M1-[]

53
39
24 —+] 10, gpe b 10de
M12x1
|
1
avam. 15,3
o WHavkaTop (CM. npum.)
M18x1 \

[lBe 3a>XUMHbIE ranku

Mpumeuanue: MHavkaTop cpabaTbiBaHWA (XenThii cBeToamon, 4x90°)

E2A-M30KN20-M1-I[J/E2A-S30KN20-M1-[]
58

44

[e—86—= f+15—=| +5 10—+

M12x1

| /
ﬂamfae E

MHaukaTop (cM. npum.)

y v
30x1,5 [lBe 3aXUMHbIE rainku

Mpumeyanue: NHankaTop cpabaTbiBaHUA (KenTbil cBeTOAMOM, 4x90°)

E2A



OMmRON

E2A-S08LS02-M1-[]] E2A-S08LN04-M1-[1[]
65 65
49 s T 49 . M12x1
la—13 | —[ 3| 5l —| —= 64 le— —»| 5 fe—
‘ ‘ p M12x1 [“ ‘ * /|
«@» avawm. 6 }L
t
Msg \ NHaukaTop (cM. npum.) M8x1 VHavkaTop (CM. Npum.)
[Be 3aXuUMHbIe raiku

Mpumeyanme: ViHavkaTop cpabaTbiBaHWA (XenTbiit cBeTOAMOA, 4x90°) Mpumeuanue: NHavkaTop cpabaTbiBaHnA (XenTbii cBETOAMOA, 4x90°)

E2A-M12L.S04-M1-[1[] 7 ‘ E2A-M12LN08-M1-[1] 70
E2A-512LS04-M1-[] Y E2A-S12LN08-M1-[] 56
[~—17 b7l 74,
‘ j | T M12x1 ‘ I e M12x1
7 \ WEiR ‘ o i T
/) I o L
Y 1 WHavkaTop (cM. npum.) — WHavkaTop (CM. npum.)
M12x1 \ﬂse SEOKUMHBIE raliki Mr2xt \,El,Be 3aKUMHbIE raitku
Mpumeyanue: NHankaTop cpabaTtbiBaHnA (KenTbiii cBeToaANoa, 4x90°) Mpumeyanue: VHankaTtop cpabaTbiBaHWA (KenTblii cBeToAMOA, 4x90°)
E2A-M18LS08-M1-[1[] 75 | E2A-M18LN16-M1-[1[] S |
E2A-S18LS08-M1-(] 61 E2A-S18LN16 M1-0 o
24— 4 10 =10+
10— =4
r ‘ r‘ M12x1
AN M12x1 |
7 \
— - anam. 15 1
/ -
VHavkaTtop (cm. npum.) VHanKaTop (CM. npum.)
M18x1 AN ; Mi8x1
[lBe 3aXUMHbIe raiikn

[lBe 3aXUMHbIe raifkn
MpumeyaHue: VHavkaTop cpabaTbiBaHWA (KenTblii cBeToanoa, 4x90°)

Mpumeuanue: ViHankaTop cpabaTbiBaHUA (KenTblil cBeToAnoa, 4x90°)

E2A-M30LN30-M1-[1] 8
E2A-M30LS15-M1-000J 80 E2A-S30LN30-M1- | o -
E2A-S30LS15-M1-] o6 <10,
Ts—« ‘ro—
M12x1 T sj
d‘_‘ +— avam. 26,6 -
_‘ l _Wt WHavkaTop (cM. npum.)
L WhavkaTtop (cM. npum.) M30><1,5/ \
M30x1,5 \

[1Be 3a>XKUMHbIe raikn
[1Be 3aXuMHbIe raviku

. Mpumeuanue: ViHankaTop cpabatbiBaHUA (KenTblii cBeToanoa, 4x90°)
Mpumeyanue: NHankaTop cpabaTbiBaHWA (KENTbIA cBeTOAMO, 4X90°)

Mogenu ¢ pasbemom M8 (akpaHMpoBaHHbIE)

»

Mogenu ¢ pasbemom M8 (HeakpaHMpOBaHHbIE)

E2A-S08KS02-M5-[ [ 1/E2A-S08KS02-M3-[] E2A-S08KN04-M5-[ I /E2A-S08KN04-M3-[]
39—

39—+
27 e 27—+
‘¢13+‘ —l3le =15

Mgt ‘«13.‘ 164 3l 5= M8x1
4 i
- = Avawm. 5,8 } =
A

¥
M8x1 . M8x1
[Be 3aXUMHble ranku

\D.Be 3aXKUMHble ranku
Mpumeyanue: NHavkaTop cpabaTbiBaHWA (KenTblii cBeToAnoA, 4x90°)

E2A-S08LS02-M5- | J/E2A-S08LS02-M3-[]

MpumeyaHue: ViHankaTop cpabaTbiBaHUA (KenTblii cBeToanoa, 4x90°)

E2A-S08LN04-M5- L /E2A-S08LN04-M3-]

61 61 |
49 49.
=13 gl 5l 13 16+ {3k 5l M8x1
Py ; e Py
¥
o Avam. 5,8 - } =
P ¥
M8x1 M8x1

Mpumeuanue: MHavkaTop cpabaTbiBaHWA (KenThiii cBeToanoa, 4x90°)

Mpumeuanue: ViHankaTop cpabaTbiBaHUA (KenTblii cBeToanoa, 4x90°)

MpumeyaHue: Ecnv Heobxoaumble BaM rabapuTHble YePTEXM 34eChb OTCYTCTBYHOT, obpallanTech, noxasnyicra, B crnyx0by TexHudeckomn noaaepxkm OMRON

18 Lnnungpuyeckne gatyamkm npubnmxkeHns



YKka3aHus rno npumMeHeHuo

OMmRoON

YkasaHus no 6e3onacHoCcTH
Hanps:xxeHne nutaHus

HanpsbkeHue nuTaHus He [OMKHO MpeBblllaTb HOMUHaNbHOEe
3HayeHune, MHave aatumk E2A moxet ObiTb noBpexaeH. Hu B koem
crnyyae Hemnb35 UCMoMNb30BaTh NCTOYHWK MUTAaHUSI NEPEMEHHOIO TOKa
(10000240 B~) ans mopenwu, npegHasHayeHHOW Ans NuTaHus
NOCTOSIHHBbIM TOKOM, B MNPOTMBHOM Cryyae [OaTyuMk MOXeT ObiTb
NoBpEXaeH.

KopoTkoe 3ambiKaHMe Harpy3ku

He ponyckanTe KOpPOTKOro 3aMblKaHUs Harpysku, B MPOTUBHOM
cnyyae gatumk E2A mMoxeT GbiTb NOBPEXIEH.

PyHKUMSA 3alWwmTbl gatymka E2A oT KopoTkoro 3ambikaHusi pabotaet
TONMbKO B TOM Cryvae, ecnu cobniogeHa NofspHOCTb HanpsXeHWs
NUTaHNS U HanpshKeHne HaxoauTCs B AOMYCTMMOM AnanasoHe.

MoakntovyeHune Lenen

He ponyckante olwumbok Npu NOAKMIOYEHNM HAarpy3ku K Aatumky E2A,
MHaye AaTunK MoXeT ObiTb MOBPEXAEH.

MoakntoyeHne 6e3 Harpy3sKku

Obs3aTenbHO NogkMoyanTe K Aatyuky Harpysky. lpexge yem
nogknoyaTb Harpysky k pabotarowemy aatyumky E2A, y6eautech B
TOM, YTO Harpy3ka COOTBETCTBYET YCTaHOBIEHHbIM TpeboBaHWsAM,
MHa4ye BHYTPEHHWE 3reMeHTbl AaTymka MOryT ObiTb NOBPEXAEHSI.

He nomelyaiTe AaTumk B cpeay, coaepxailyro
BOCNJIaMeHSALWNECA MNU B3pbiBOONACHbIE rasbl.
Hwu B Koem cnyyae He pa3bupanTte, He

PEMOHTUPYITE U HE U3MEHANTE KOHCTPYKLUIO
paTyumKa.

MpaBunbHOE Mcnonb3oBaHNe

YkazaHusi N0 NPOEKTUPOBaHUIO
[[OTOBHOCTb K pa60Te Npu BKINKOYEHUN NNTAHUA

Oartuuk npubnumxeHns rotoB k pabore cnycta 100 mc (160 mc ans
patymkoB Tuna HP+H3 -B3 / -C3) nocne BkntodeHust nutaHusi. Ecnu
ONs gatyuka NpubnUKeHUst U Harpysku UCMosb3yHTCs OTAerNbHbIe
WUCTOYHUKN NUTAHWUA, NUTaHWe Ha AaTyvk NPUBIKEHUs OOIHKHO
noaaBaTbCsi 10 NOAAYUN HANPSKEHUS! NMUTaHUSA Ha Harpysky.

BrisaHue 6n1M3KopacnonoXeHHbIX MeTannos

B cnyvae yctaHoBku patumka E2A Ha meTannumuyeckylo naHernb
ob6s3aTenbHO  AOMKHBI - COOMIOAATLCA  3alUTHbIE  PaCCTOSIHWSA,
npuBefeHHbIe B criepytowen Tabnuue.

| —a—
e

BblkntoyeHne Hanps>XeHna nntTaHna

Mpy BLIKMIOYEHWUM HAaMPSDKEHUS MWTaHUS Ha BbiXxode JaTyvka
NpuBNUXeHNs MoXeT HabnaaTbCs UMNYNbCHLIN curHan. Moatomy
pekoMeHayeTcs Npekpawatb MoAaavyy HampsikeHus MuTaHus K
Harpyske 10 BbIKMOYEHWS AaTyvKa NpUONmKeHns.

TpaHcdhopmaTop NCTOYHUKA NUTaHNS

Ecnun ncnonb3yeTcs UCTOMHUK MUTaHUSA MOCTOSHHOTO TOKa, crieayeT
ybeanTbcs B TOM, YTO OH CHabXeH W30MNMPYOLMM TpaHc-
dopmaTtopoMm. He ncnomnb3yite UCTOYHUKU MUTAHUS MOCTOSIHHOMO
TOKa ¢ aBTOTPaHCopmMaTopoM.

B3anmHoe BnnsaHune

B cnyyae yctaHoBkM AByx unu Goree AaT4yMKoB HaMpoOTWUB ApYr
apyra unum psgoMm  Apyr ¢ Apyrom  Heobxoaumo obecneunTb
MUHVManbHOE paccTosiHUe, NPYBEAEHHOE B CrieAyoLLeii Tabnuue.

b 4 SO, dIF
- : T

(EA. nam.: mm)

% [
2
=} = bavam
] i
Tvn Pasmep M8 | M12 M18
Kopnyc | kopnyc
0 0
I 0 0 (cm. npum. 1) | (cM. npum. 2)
OkpaHu- | m 45 |12 |24 45
poBaH- .
Hbie d 27 45
D 0 0 1,5 4
n 12 |18 |27 45
| 12 |15 |22 30 40
He- m 8 20 |48 70 90
3KpaHu-
posaH- d 24 140 |70 90 120
Hble D 12 |15 |22 30 40
n 24 140 |70 90 120

MpumeyaHmne1.B cnyyae ncnonb3oBaHUs raek, NOCTaBNseMbIX
B KOMMIeKTe.
B cnyvae yctaHOBKM 3anoanunuo Heobxoaumo
coxpaHuTb cBoboaHoe paccTosiHue 1,5 mm.

2.B cnyyae ncnonb3oBaHWs raek, NocTaBnseMbIx

B KOMMMeEKTe.
B cnyyae yctaHOBKM 3anoanunuo Heobxoaumo
COXpaHWTbL CBOOOAHOE paccTosHNE 4 MM.

M30

Tvn Pa3smep M8 M12 m18 | Kopor- | Anun-
Knn HbIN

Kopnyc | kopnyc

Okpanu- | A 20 30 60 110
poBaHHbIe | B 15 20 35 70
Heakpanu- | A 80 120 200 300 300
poBaHHbie | B 60 100 120 200 300

E2A

19



OMmRON

Mpoknapka kabens
BbiCOKOBOSbTHbIE NMNHUM

Mpoknapaka kabensi B MeTaniMyeckom fnoTke:

Ecnn kabenb patuvka npubnuxeHust pacrnonoxeH psigoM  C
CUIOBLIMA UMW BbICOKOBOMLTHLIMUA  NIMHUSIMK, kabenb AaTyvka
cneayeT NpoknagabiBaTh B OTAENbHOM METanInyeckom notke, 4Tobebl
n3bexatb NoBpexaeHus unu c6oes nNpu pabote aaTymka.

[OnnHa kabens

[OnuHa ctaHgapTHoro kabens He npesbiwaeT 200 M.
Tarosoe ycunue coctaensieT 50 H.

MoHTax

Mpu ycTaHOBKE AaTyMKa He JOoMnyckaeTca nodsepratb ero CUMbHbIM
yaapam (Hanpvumep, MOMOTKOM), MHavye AaTyuK MOXET MoBpeanThes
WK yTpaTUTb BOAOHENPOHMLIAEMOCTb.

He npuknagpiBaiiTe YpeamepHoe ycunue, 3atsirmasi ramky. C ramkomn
cnegyet ucnonb3oBaTb Lanby.

Tun KpyTawmun momeHT

M8 Mogenb c kopnycom u3 |9 H*m
HepXxaBetoLlen ctanm

Mogenb ¢ koprnycom n3 |4 H*m

nartyHu
M12 30 H*m
M18 70 H*m
M30 180 H*m

NPUroagHOCTb ANA KOHKPETHOIO NPUMEHEHUA

TexHuu4eckoe o6cnyXMBaHue U OCMOTP

Ons obecneyeHnss NPOAOMKUTENBHOW U HaLEXHOW SKCmnyaTauuu
Aatymka npubnmxeHWs HeobXoaMMO  perynsipHo  Npov3BOAUTb
crneayoLLyto MPOBEpKyY:

1. MNpoBepbTe nonoxeHve paatyvka, ybeautecb B OTCYTCTBUM
CMeLleHns, ocnabnexnns Kpennenus, aedopmaunm gatyvka unm
oBHapyxunBaeMblx 06LEKTOB.

2. Y6eauTech B OTCYTCTBUM HEHAAEXHBIX KOHTAKTOB U COEAMHEHMWIA,
oLWNBOK B COEANHEHUSIX U 0O6PLIBOB kabenei.

3. Y6egnTecb B OTCYTCTBUM HanWMLIEro MeTanM4yeckoro nopoLuka
1 NbInn.

4. MNposepbTe cobniogeHne npeayCMOTPEHHbIX TemnepaTypHbIX
YCNOBUIA U OPYrMX YCIOBUIN OKpYXatoLLen cpeapl.

5. MpoBepbTe paboTOCNOCOGHOCTL MHAMKATOPOB (AnA Moaenew,
OCHaLLIEHHbIX MHAMKATOPOM).

3anpeluaetcs pa3bupaTtb N PeMOHTUPOBATb AaTUMK.

Pa6ouue ycnoBus
BopocTonkocTb

XoTsl 4aTyYMKN NPUBNKEHUSI NPOXOAAT UHTEHCUMBHbIE UCTIbITAHWS Ha
BOJOHEMNPOHMLI@EMOCTb, B LENsAX MPOAJIEHNss cpoka  Cryxobl
Jatumka U obecrnevyeHus MakcumasnbHbIX  3KCMyaTauMoHHbIX
rokasaTesien peKoMeHAyeTCsl UCNOSb30BaTh 3alLMTHY0 060M04KYy OT
[OXASA UMK CHera 1 n3GeraTb NorpyXeHus Jatunka B Boay.

Ycnosus akcnnyaTtauum

ObGecneunBaiTe XpaHeHWe M IKCMyaTauuio AaTynka npuonmkeHus
¢ cobnogeHneM TpeboBaHUii TEXHUYECKOWN OKYMEHTaLMK.

MyckoBow Tok

Harpyska, xapakTepusylowascsl CrvWKOM BGonblUMM  3HaYeHuem
MyCcKOBOrO TOKa (Hampumep, namna unu Asuratenb), NpuBeneT K
NoBpeXAeHWo AaTumka. [ns MoAKIYeHUs TakoW Harpysku K
AaTyuky npubnmkeHust cnefyeT MCNonb3oBaThb pene.

KomnaHust OMRON He HeceT OTBETCTBEHHOCTM 3a COOTBETCTBUE KakMM-NMBO cTaHaapTam, HopMaTUBam UK Npaeunam, KoTopble NPUMEHSIOTCS
B Cryyae NpUMEHEHUs U3fenuii B cocTaBe 060pyaoBaHWs 3aKasumka Uiv npy UCrnonb30BaHUN USLENWIA.

3aka3umk OTBETCTBEHEH 3a BCe HeO6XO,EWIMbIe MeponpuATUA No onpeaeneHnio NpUrogHoCTu naaenna Ana akennyataumm B CoCtaBe CUCTEM,

MalUuH 1 06opyaoBaHUs.

M3MEHEHUE TEXHUYECKUX XAPAKTEPUCTUK

TexHUYeckne XxapakTepPUCTUKN M3Aenust U NpUHaaNexHocTen MoryT BbiTb M3MEHEHBI B NtoGoe BPpeMS Npu COBEPLLUEHCTBOBAHWUM U3AeNUst 1 No
ApyrumM npudnHam. [ns noaTBepxaeHns hakTMyecknx TEXHUYECKUX XapakTepUCTK NpruobpeTeHHoro nanenvs obpallantecb B Cryxoy

TexHuveckon nogaepxkn OMRON.

Cat. No. DO3E-RU-02A
M3MeHeHbl 6e3 yBeOMIEHUS.

B uensax ynyuleHua Ka4ecTtBa NpoAyKUUN TeXHUYECKUe XapakTepnucTtukm moryt ObITb

POCCUA

MpeacTaBnTen-cTBo OMPOH ONEKTPOHUKC
123557, Poccus, Mockea,

CpenHnin TULLIMHCKWI Nepeyrok,

nom 28/1, ocdmc 523 Ten.:
Ten.: +7 095 745 26 64, 745 26 65
dakc.: +7 095 745 26 80
www.omron-industrial.ru

Xumnyeckuii nep., 1/2
+7 81225278 45

repair@rakurs.com

Poccuiickuin LieHTp no pemMoHTy npeobpasoBarteneii 4acToTbl
198095, Poccus, CaHkT-MeTepbypr,

Pakc.: +7 812 252 78 45/ +7 812 252 39 80

20

LiunuHapuyeckne gatyumkm npubnmxeHms



